Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | e | TARR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AEBA | aEy | HEELE— SibiNES| REE |HKEtVS— 2E Pt IS NE] BMILE

mem | wem | @en | @em | @em | @E® | @en | @em | #@em | @D

BBE— RN 50 HiLE e tE | mhE | ke tE | EhE tE | mhE | B

AR KU R #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
6818(X) 150% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 EEEEES 0.04 0.04 0.10
6828(H) 158F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 A 0.06 0.05 0.12
6H38(R) 150% 0.04 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 EEEEES 0.04 0.04 0.10
648 (X) 158F 0.05 0.04 0.07 SHEE 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6 H5H(K) 150% 0.05 0.04 0.08 HHEEES 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6H6R(XK) 158F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.11
6ATH(®) 150% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6H8RA(L) 158F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6R9B(H) 150% 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6H10B(R) 158F 0.05 0.05 % 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
68118 150% 0.04 0.05 EEEELS 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.11
68 1280K) 158F 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.11
68138(K) 150% 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.11
6 14B(%) 158F 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6A15H(%) 150% 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.05 0.11
6816H(H) 158F 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | e | TARR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AEBA | aEy | HEELE— SibiNES| REE |HKEtVS— 2E Pt IS NE] BMILE
‘/EM ‘e ‘/EM ‘e ‘/EM ‘e ‘e ‘e ‘/EM ‘e
BEE—EEND | i} b} P i [iicp i} i\ i} b} i\ i} P} i\ i} [iicp i}
7 R U BE R #966km #77km #968km #I50km #369km #360km #967km #963km #370km #353km
68178(R) 156F RS 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6R18A(K) 156F Bikides 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
68198 0K) 156F RS 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6H208(K) 150% Bikides 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6821H (%) 158% 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6A228(%) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6823H(R) 158% 0.05 0.05 0.08 0.08 FAEH 0.07 0.07 0.05 0.04 0.11
68248(R) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 HFARH 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
68258 (K) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 FAEH 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6826 A(K) 1505 0.05 0.05 0.08 0.08 % 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6827H(K) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 FARH 0.04 0.04 0.11
6A28H (%) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 S 0.04 0.04 0.11
6829H(1) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6A30H(R) 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 S 0.04 0.04 0.11




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KMOB | memic | mmesikon | JER, | KEREH | B | O50E—F i REBKRE | HOFME
BEAR | AT EiEi5 E—Hih | EBEA— | INERE A I%;g i);E AT—3av | EFLE
‘/Em ‘e ‘/Em ‘e ‘e ‘e ‘/EM ‘e ‘/EM ‘e
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp i} i | i} [iicp | vic] i i} [iicp | ovic]
AREV R #968km $964km #961km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6A18(L) 150% 0.05 0.11 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.06 0.09 Bikides 0.06
6A28(R) 1505 0.06 0.12 0.06 0.08 I 0.06 0.07 0.10 % 0.07
6A38(A) 150% 0.05 0.10 EHE2ls 0.06 Bikides FHEE 0.05 0.09 EHE2ls 0.06
6R4B(N) 156 0.05 0.10 % 0.06 Bikides Bikdes 0.05 0.09 0.04 0.06
6 A58 0K) 150% 0.05 0.10 0.05 0.06 Bikides Bikds 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A6B(K) 150% 0.05 0.11 0.05 0.06 FHEE Bikdes 0.05 0.09 0.04 0.06
6ATH(®) 150% 0.05 0.11 0.05 0.06 Bikides Bikds 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A8H(L) 1508% 0.05 0.11 0.05 0.07 FHEE Bikdes 0.05 0.09 0.04 0.06
6A9H(RA) 150% 0.05 0.11 0.05 0.07 Bkl FHEE 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A108(A) 156 0.05 Bikdes 0.05 0.07 % 0.05 0.05 0.09 % 0.06
6A11ACN) 156F R Rt 0.05 0.07 T G 0.05 0.09 Bikides 0.06
68128 (K) 150% % FHEE 0.05 0.07 SRt 0.05 0.05 0.09 EEEEES 0.06
6A13B(K) 156F R FHEE 0.05 0.07 Bkl 0.05 0.06 0.09 Bikides 0.06
6A14B(2) 158F REEH Bikdes 0.05 0.07 FHEE 0.05 0.05 0.09 FHEE 0.06
6A158(L) 156F R FHEE 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A168(R) 156F REEH Bikdes 0.05 0.07 FHEE 0.05 0.06 0.09 FHEE 0.06




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KMOB | memic | mmesikon | JER, | KEREH | B | O50E—F i REBKRE | HOFME
BEAR | AT EiEi5 E—Hih | EBEA— | INERE A I%;g i);E AT—3av | EFLE
BET R/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET '/E™ BET R/E™
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp i} i | i} [iicp | vic] i i} [iicp | ovic]
AREV R #968km $964km #961km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6A178(A) 150% 0.06 Bikeds 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.06 0.09 Bikides 0.06
6R18A(K) 156 0.06 Bikedes 0.05 0.07 I 0.05 0.05 0.09 % 0.06
68198 0K) 158 0.06 HEEELs 0.05 0.07 SRk 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6H208(K) 156 0.06 Bikedes 0.05 0.07 % 0.05 0.06 0.09 % 0.06
6A218(%) 150% 0.06 Bikds 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
68228(L) 1565 0.06 Bikedes 0.05 0.07 I 0.05 0.06 0.09 % 0.06
6H238(H) 150% 0.05 Bikds 0.05 0.06 Bikides 0.05 0.06 0.09 Bikides 0.06
6H248(A) 156 0.05 Bikedes 0.05 0.07 I 0.05 0.05 0.09 % 0.06
6H258 (k) 150% 0.05 Bikds 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
6826 A(K) 1565 0.05 Bikedes 0.05 0.07 G 0.05 0.05 0.09 % 0.06
6H278(K) 150% 0.06 Bikds 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A288 (&) 1565 0.06 Bikdes 0.05 0.07 Sz 0.05 0.06 0.09 SR 0.06
6H29R (L) 150% 0.06 Bikeds 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.06 0.09 Bikides 0.06
6A308(R) 156F REH Bikdes 0.05 0.07 FHEE 0.05 0.06 0.09 FHEE 0.06

XKEREREEL V4 — SHSETAVBIC—BREARES A, RERALBEIFETT



Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- S ZAH s . .
weAn |mesn| swam | % | pEEO| RISR | mem | Gap | A5T | RD5T | wass | mresw
BEm BE™ —AMT | AW | ZAMW | AW | ZAMW | ZARWm | AWM | AW
BEE—RENOD i i [l o] i i [ of:i] [icp i [l of:i] [icp i [l of:i] i i [l o]
AR R #950km #962km #954km #947km #948km #762km #947km #957km #958km #936km
6R18(L) 156F 0.06 0.04 0.07 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R2R(H) 158F 0.07 0.06 0.08 0.10 0.1 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08
6A3R(A) 156F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
648N 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6 A58 0K) 156F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6A6H(X) 158F 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6A7H(E) 156F 0.06 G 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H8H(L) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R9R(H) 156F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R10H(A) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H11BCR) 156F 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R12H(K) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H13B(K) 156F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R148(%) 158F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
68 158(1) 156F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R16H(H) 158F 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- S ZAH s . .
weAn |mesn| swam | % | pEEO| RISR | mem | Gap | A5T | RD5T | wass | mresw
BEm BE™ —AMT | AW | ZAMW | AW | ZAMW | ZARWm | AWM | AW
BEE—RENOD i i [l o] i i [ of:i] [icp i [l of:i] [icp i [l of:i] i i [l o]
AR R #950km #962km #954km #947km #748km #762km #947km #957km #958km #736km
6R178(R) 156F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R18H(K) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6 R 198 (K) 156F 0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6 A 208 (K) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H21BH(£) 156F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H228(%x) 158F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H238(H) 156F 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6R24H(A) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H258(K) 156F 0.06 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
6A26H(K) 158F 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H27H(K) 156F 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6F 288 (%) 158F 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6H29R(1) 156F 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6RA30H(H) 158F 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | wxeA | A | pgR | AmgR | BWS—s | &6 | Jao

BERAE | mEsm| 'Y 58— 58— BLDOR I 58— tos— =y MR o h—

AW N AW N AW Z AW AW N AR Z AW

RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [ii] izl i [iiip it} izl i [iiip i} izl i [P it}

7 R U BE R #343km #343km #956km #345km #344km #338km #952km #334km #355km #355km
6A18(1) 158% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 HEH 0.08 0.07
6A28(R) 1505 0.10 0.10 0.11 Bikdes 0.09 0.09 0.09 Bikdes 0.10 0.08
6A38(A) 150% 0.09 0.08 0.09 FHEE 0.08 0.08 0.08 Bikds 0.08 0.06
6R4B(N) 156 0.09 0.08 0.09 Bikdes 0.08 0.08 0.08 Bikdes 0.08 0.06
6 A58(K) 158% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 HEH 0.08 0.06
668 (K) 1505 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 Bikdes 0.08 0.07
6ATH(®) 150% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 FHEE 0.08 0.06
6A8H(L) 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
6898(H) 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
68108(A) 158 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.07 0.06
68 11B(X) 158 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.07 0.07
68 1280K) 158 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
68 13H(K) 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
6R148(£) 158 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
68158(1) 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07
6R16H(R) 158 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.08 0.07




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | wxeA | A | pgR | AmgR | BWS—s | &6 | Jao

BERAE | mEsm| 'Y 58— 58— BLDOR I 58— tos— =y MR o h—

SAMT | AWM | ARTm | —Amm | —ANm | AT | —AWm | —KBm | ARG | —A6m

BEE—RE,D il il il 7 il il il il i) il dict il i) il dict

AR KU R #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
6A17H(R) 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 FHEE 0.08 0.07
618 () 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.07 0.07
681980K) 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6RA20H(K) 158F 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6H218(%) 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6H228(%) 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6A23H(H) 150% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6H248(R) 158F 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
682580 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6826 B0K) 158F 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
68278(K) 150% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6H28R(%) 158F 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6A29H(%) 150% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07
6H30H(H) 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EIER | A% | pagang | BOUEE | R RN | EmRR | LERR | B | BFBE
AEAA | AEmy| XN WEXF KR WEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEM FEM FEM FEM REM FiEM REM FE™ FEM FEM
BEE—RENMOD b} P i b} P i b} P i b} P i P} b}
HE R U RS $961km #951km $950km #959km $964km #960km $957km #960km #948km #952km
6A18(L) 156F FHEE 0.06 0.08 Bikides HEE 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A2H8(R) 158 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.08
6A3B(A) 156F FHEE 0.06 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.04 0.05 FHEE 0.07
6 4B (X 156% Bikdes 0.06 0.08 FHEE Bikedes Bikides 0.04 0.05 0.10 0.07
6 A58 (K) 156F FHEE 0.06 0.08 Bikides HEE 0.04 0.04 0.06 0.10 0.07
668 (K) 158 Bikdes 0.06 0.08 Bikides Bikdes 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6B7B() 158F 0.05 0.06 0.08 AR 0.05 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6H8H(L) 158 Bikdes 0.06 0.08 ey 0.05 0.05 0.04 0.06 SHE 0.07
6 A9R(A) 156F Bikds 0.06 0.08 % 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6A108(A) 158F Bikdes 0.06 0.08 % 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6A11B() 156F Bikds 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 FHEE 0.07
681280K) | 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6813B(K) | 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6R14R(£) | 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
68158(x) | 158% HEEELs 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
68168(R) | 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EEMR | A% | peggug | SABE | FE RN | BEMR | LERE | BL | BFME
AEAA | AEmy| XN WEXF KR WEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEM FEm FEm FEm
BEE—FEEILD e} b (i b} b (i e[} b (i e} e (i} b dic] b Aic]
AP 0Nt #961km #951km $950km #959km $964km #960km $957km #960km #948km $952km
68178(8) 1585 FREE 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6A18R(K) 158 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
68 198(K) 1585 FREE 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6 A20R(K) 158 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6A218(%) 150 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6H228 (1) 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 SHEE 0.07
6A238(H) 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6A248(A) 158 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6 A 258 () 150 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6 268 (k) 158 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6A278(K) 150 0.05 0.06 0.08 0.07 ARt 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6H288 (%) 158 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6H298(%) 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
6A308(H) 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

;ﬂ—gu;imlz MEMX | TNESR | AERER | FEMEL | FEHBK | BRARE | wpgees | BIR ZHAEMX
BEAR | AIERZ iR RintE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE
FEm FEm FEm FEm FEm AEh AEh AEh AEh AEh
BEE—RENMD b} P i P i b} P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]

AR U S #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
6A1B(L) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A28(H) 150% 0.09 0.11 0.14 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
6A3B(A) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
64BN 1508% 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A58 (K) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
6A68(K) 150% 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A7B(#) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A8H(L) 150% 0.08 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
6A98(R) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
6A108(A) 150% 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
68 11B(K) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A12B0K) 150% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6 A13A(K) 158 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A14B(®) 150% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A158(L) 158 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A168(R) 1508% 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08

11




SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

;ﬂ—gu;imlz MEMX | TNESR | AERER | FEMEL | FEHBK | BRARE | wpgees | BIR ZHAEMX
BEAR | AIERZ iR RintE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE
FEm FEm FEm FEm FEm AEh AEh AEh AEh AEh
BEE—RENMD b} P i P i b} P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]

AR U S #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
6A178(A) 158 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68188 () 150% 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A198(K) 158 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A208(K) 150% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A218(%) 158 0.08 0.09 0.14 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H228(1) 150% 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A238(A) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A248(A) 150% 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A258 () 158 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A26B(K) 150% 0.08 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
6A278(K) 158 0.08 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H288 (%) 150% 0.08 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A298(L) 158 0.09 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A308(R) 150% 0.08 0.10 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bk DR SAET +m INE S RAE
R = %15 7 3 > 5 1 2. - — 4] = =1 4 a - — =3
, . ARAOREE | (ompey | ROMTES | A7ob | EBE | ool | @R | SRS | @3asrs | EEARS
AEHHE Aleesg | MRSE ZENTE nN—4 F15H A A=)
HDERAL | 1ERERR

KEmh XEmh SRET SATET SRET STET = R AT JIHRET JI{RET JIHRET

BEE—REIOD [i] i} B[ i} Bl i) B[ i} Bl i) B[ i} izl | i} B[ i} izl | i}

AR EUIERE $953km #956km $965km #963km $966km #966km #966km $#946km $948km #950km
68 18(L) 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 A 0.04 0.07 0.06
6H2H(H) 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.06 0.08 0.07
6838(A) 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.06 0.05
6H4B(N) 158 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 A% 0.04 0.06 0.06
6 858 (K) 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 A 0.04 0.06 0.06
6 H6H(K) 158 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 A% 0.04 0.07 0.06
6A7H(®) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 A%t 0.04 0.07 0.06
6H8H(L) 158F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H98(H) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6810B(A) 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 A% 0.04 0.07 0.06
68118 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.03 0.04 0.07 0.06
68 12B0K) 150F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H13B(XK) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6H14B(2) 158 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H158(1) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H16H(H) 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BB | S wm B ARAE
R = %15 7 3 > 5 1 2. - — 4 =] =1 4 a - — =3
, . HRARE | qwmge | ZO0MES | R7ob | BBE | oso -2 | @REgs | RIS | QSazT | ERARE
BEAA | Beeg| WRIE ZENTE IN—Y F15H A A=)
BDEAL | 1ERHLART

AEM AEM B3] ZIHET SZYrET ZIHET = R HET JIMRET JI{SHET JIMRET

BEE—FEEID [iic) i b o] b o] b i) b o] b i) i | i} P oic} i | i}

AR EUIERE $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km $948km #950km
68178(H) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68 18A(K) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.06 0.06
68198 (k) 1585 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.03 0.04 0.06 0.06
68208 (K) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
682180(%) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68228 (1) 1585 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68238(H) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68248(H) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06
68258 0L) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.06 0.06
6826 A(K) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68278(K) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6828H(%) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68290 (1) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H830H(H) 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

IV AR WARE
ARl | TR | WAE | ZAR | mpegn | waE | ETRT | e | Tyl
AlEAA | BEma| EERE &) EYTERR Sa=Fq— INEEAR o BH=F
o a—) = HBFtE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEH RKEF KEFH
BEEE—REEHILD [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] [iic] i | o]
AR EUIERE $942km #933km $937km $934km #939km #937km $956km $959km #963km
6A18(L) 158 0.06 0.08 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6A28(A) 1585 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
6A38(A) 158 0.06 0.08 0.08 0.23 St 0.10 0.08 0.06 0.05
6H4B(N) 1505 0.06 0.08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6 A58 (K) 158 0.06 0.08 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6 6B (K) 1505 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6A7H(%) 158 0.06 0.08 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6A8H(L) 1585 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H9H(R) 158 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
68108(H) 1505 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
68 11B(CK) 158 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
681280K) 1585 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
68138 (CK) 158 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
6A140(2) 1585 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
68158(1) 158 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
6A16H(H) 1585 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INEA WA \
ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | o | 7oA
AEAR | BEEw | EERRE &) BETERR Sa=T4— = INFAR o BHFE
t24—) = JEB Y 2—
JI{RET JI{=HET JI{RET JIM=HET JI{RET JI{=HET AEH AEH AEH
RBEE—RREILD izl i [l it} izl i [iiip it} [zl i [l it} izl i [ii] izl i
AR EUIERE $942km #933km $937km #934km $939km #937km $956km $959km #963km
6817H(A) | 158F 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
6H18E(CK) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H198B0K) | 15BF 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
68208 (K) | 158% 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
68218 (H) | 158 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
68228 (L) | 158 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
6H23H(H) | 15BF 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
68248(A) | 158% 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H25BCK) | 15BF 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
6H26EH(K) | 158 0.06 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H27H(K) | 15BF 0.06 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
6H28H (%) | 158 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
6829B(L) | 158 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
6H30H(H) | 158 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05

16



Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

shiE | BE | ERRE | emOB | epague | BEOR | prae | KBOR | AT | BxEak | PLTE
AEAE | mEs| sen s Pu—F tos— | T tos— | A o a— o h— o= |
Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl

BEE—REEILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic]

R U EERE #968km #969km #966km #958km $#951km $966km $#970km $962km #963km #960km #985km
6 1H(XL) 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
6828(A) 150% 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
6H3H(A) 158 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
6R4B(N) 150% 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
6 A5HUK) 158 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
6 6B (K) 150% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
6A78(%) 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
6H8H (L) 150% 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
689H(A) 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
6H108B(A) 150 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
68 11B(N) 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06
68128(K) 150 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
6 8138(K) 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
68 148(£) 150 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
6H15H(L) 150 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6816H(H) 158 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= o= g 3 +

EAEL | BE | BERE | SuaR | ey | SRR sps | KHER | REAER | Bxmek | PUTE
N [ w4 AShHly TAR 2 a— mHERKS 2 a— ¥& 0% KiE 2 a— = a— o H— FiE

AEAB | BENZ| Hag 18 F— - u u - - INFRR

AL AL AL AL AL AT AL AT AL AT AL
BEE—RENSD [ic] [i] [ic] [i] [ic] [i] [ic] [i] [ii] [i] [ii]

HRRUER #968km $969km #966km $958km #951km $966km #970km $962km #963km #960km #985km
6H178(A) 150% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
68188 (N) 1505 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
681980K) 150% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
6 820BCK) 1505 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06
6H218(£) 150 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
6A228(L) 1505 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6A238(R) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07
6A8248(A) 1505 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
68258(K) 150 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6826 B0K) 1505 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
68278(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6828H (&) 1505 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6H298(L) 150 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
6A308(RH) 1505 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | MR | ppaer | PR | miem | AL | eE|GE | Too | mEgy | GEAk | GRS

BIEAR | BlERR s tos— tos— gy tos— gy 5315 tos— tos—

BRIl ARl BRIl ALl BRIl ALl BBl ARl BRIl BBl BRIl
RBEE—REREIOD ] [iic) [ii] [ii] [ii] i) ok} [ii] [ii] [ii] [ii] [i]

PGP 0Nt #980km $982km £979km #955km $952km #945km $948km #946km $949km #952km $956km
6A18(L) 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 A 0.08 0.10
6H28(R) 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 SHEE 0.08 0.10
6A3E(A) 150 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 A 0.08 0.10
648K 158 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 Rt 0.08 0.10
6 A58(K) 150 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 EEch 0.08 0.10
6 A 6B (K) 158% 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 SHEE 0.08 0.10
6A7H(%) 150 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 A 0.08 0.10
6H8H (L) 158 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 R 0.08 0.10
6FA9R(H) 150 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 A 0.08 0.10
68108(H) 158 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 Rt 0.08 0.10
681180 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 A 0.08 0.10
6R128(K) 158% 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 FREE 0.08 0.11
6A138(K) 150% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 HEE LS 0.11
6A14R(%) 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 SHEEh % 0.11
6A158(L) 150% 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 EHEEls EHE2Ls 0.11
6R168(H) 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 SRz FHEE 0.11
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | MR | ppaer | PR | miem | AL | eE|GE | Too | mEgy | GEAk | GRS

BIEAR | BlERR s tos— tos— gy tos— gy 5315 tos— tos—

BRIl ARl BRIl ALl BRIl ALl BBl ARl BRIl BBl BRIl
RBEE—REREIOD ] [iic) [ii] [ii] [ii] i) ok} [ii] [ii] [ii] [ii] [i]

PGP 0Nt #980km $982km £979km #955km $952km #945km $948km #946km $949km #952km $956km
6A178(R) 150% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 LS EHEEls 0.11
6F18B () 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 At 0.08 0.10
68 198(K) 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 S 0.08 0.10
6H208(K) 158 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 At 0.08 0.10
6A21B(%) 150 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 S 0.08 0.10
6H228(%) 158 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 SRz e 0.08 0.11
6A238(R) 150% 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 EEEEES HEE 0.08 0.10
6A248(A) 158 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 FHEEh SHEE 0.08 0.10
6 A 258 () 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 A 0.08 0.10
6 268 (k) 158 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 At 0.08 0.11
6A278(K) 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 A 0.08 0.11
6H288 (%) 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 SHEE 0.08 0.10
6H298(+) 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 Ech 0.08 0.10
6H308(H) 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 SHEE 0.08 0.11
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

BUH | mUm | mWA | BUm | BUm | muG | BRI | ARNG | ARG | ARG | RIS

BEE—REND [i] [ [ii] [ [i] [ [i] [ i [ifealiii [}

AREV R #956km $960km #955km #965km #958km #956km #970km $973km #962km #953km #967km
6818(X) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6828(H) 158 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H38(A) 150% 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6848 (K) 158 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6 8580K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6 A6H(K) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6A78(®) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H8RA(L) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H98(H) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H108(A) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.07
68118 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
681280K) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
68138(K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6 14B(%) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
6A15H(%) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
6H16H(H) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE
BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i
ARl BRIl ARl BRIl ARl BBl BEIH BEIH AENTH BEIH AENT

RBEE—RREIOD [tié) ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] Fic)eaic] [ii]

F R U BE R #156km #760km #155km #965km #158km #956km #370km #173km #962km #953km #967km
68178(A) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
6A18B(N) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H1980K) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6208 (K) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
6H21B(2) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H228(%) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
6H238(R) 150 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
6R24H(A) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.08 SHEE 0.08
6H258(N) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 S 0.08
626 B(K) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
6H278(K) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6 A28 (%) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6H298(1) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6A308(R) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

. -
wan | s | AEE %?E;E SN | mREks | mRo® £§;§ KT | WRTER | Een. | ATMAY | miRm
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ B+

RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]

PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
6818(L) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
682B(H) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.08
6A3E(A) 150 0.05 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6848(K) 158 0.05 0.07 0.06 EREES 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 0.10 0.06
6 A58(K) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6 6B (K) 158 0.06 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
6A7H(%) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6H8H (L) 158 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6FA9R(H) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6A10R(A) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
681180 150 0.06 0.07 0.06 SRHEech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6R128(K) 158% 0.06 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
68 138(K) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEEech 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
6 148(2) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
68158(%) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
6R168(H) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEHR

wan | s | AEE iy SN | mREks | mRo® MR | KER | BRER e | Lras | R
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ B+
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]
PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
68178(8) 150 0.06 0.07 0.06 SRHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6188 () 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
68 198(K) 150 0.06 0.07 0.06 SRHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6 A20H(K) 150 0.06 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
6A21B(%) 150 0.06 0.07 0.06 SHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
6H228(%) 1508 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6A238(H) 150 0.07 0.08 0.08 ARt 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6H248(AR) 158F 0.06 0.07 0.06 SHE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
6 A 258 () 150 0.06 0.07 0.07 SRHEEch 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6A26H(K) 158 0.06 0.07 0.06 %S 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6A278(K) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEEch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
6H28H (%) 158F 0.06 0.07 0.06 SR 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
6H298(+) 150 0.06 0.07 0.06 SREEch 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6A308(H) 158F 0.06 0.07 0.06 SR 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05

24




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%
=T B BT B BT B BT B =T B EAH
Ei%gﬂﬁﬁgﬁéﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
6A1B(L) 150% 0.06 0.07 0.08 TR FHEE 0.07 Bikds 0.05 0.08 0.09 FHEE
6F28(H) 158% 0.07 0.08 0.08 FHEE BT 0.07 Bikdes 0.05 0.09 0.09 B
6A3B(A) 150 0.06 0.07 0.08 EHEEls FHEE 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 FHEE
6 4B (X 158% 0.06 0.06 0.08 FHEE BT 0.07 Bikades 0.05 0.08 0.09 B
6 A58 (K) 150% 0.06 0.07 0.08 TR FHEE 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 Bikds
6 468 (K) 158% 0.05 0.07 0.08 FHEE BT 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.09 B
6 A7) 150 0.06 0.06 0.08 Bikides FHEE 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 0.06
6A8HA(L) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.05 0.08 0.09 0.06
6 A9R(A) 150 0.06 0.06 0.08 Bikides Bikds 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 0.06
6A108(A) 158% 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.05 0.08 0.09 0.06
6A11B(L) 150F 0.06 0.06 0.08 Bikides Bikds 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 0.06
6 A 128(K) 150 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.09 0.06
6A13R(K) 150F 0.06 0.07 0.09 Bikides FHEE 0.07 HEE 0.06 0.08 0.10 0.08
6F148(®) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.05 0.08 0.10 0.06
6A158(L) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 HEE 0.06 0.08 0.10 0.06
6A16R(H) 150 0.06 0.07 0.08 % Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.10 0.06
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%

=T B BT B BT B BT B =T B EAH

Ei%gﬂ%?ﬁﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
6A17R(A) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 HEE 0.06 0.08 0.10 0.06
6A18A(K) 158% 0.06 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.05 0.08 0.09 0.06
6 198 (k) 150 0.06 0.07 0.08 EHEEls FHEE 0.07 FHEE 0.05 0.08 0.09 0.06
6208 (K) 158% 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.09 0.06
6A218(%) 150 0.06 0.07 0.09 Bikides FHEE 0.07 HEE 0.06 0.09 0.10 0.06
6A22R8(L) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.10 0.06
6H238(H) 150 0.06 0.06 0.08 Bikides FHEE 0.07 FHEE 0.06 0.08 0.09 0.06
6A248(A) 158% 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.09 0.06
6 A258(K) 150 0.06 0.07 0.08 Bikdes FHEE 0.07 FHEE 0.06 0.08 0.09 0.06
6 A26R(Kk) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.09 0.06
6 A278(K) 150 0.06 0.07 0.08 Bikdes FHEE 0.07 HEE 0.06 0.08 0.10 0.06
6A28R (&) 150 0.06 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.09 0.10 0.07
6H29R (L) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 HEE 0.06 0.08 0.10 0.06
6F308(R) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 Bikdes 0.06 0.08 0.10 0.06

MEFRT—IVEEE SMOE2RIBIYE=FYUIRIMEEICOEBLTVET,
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) = =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %; iﬁf BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :5%%%4
ZESIT B#H B#H ZESIT A#H ZESIT A#H ZE ST H#H ERHE REH
RBEE—REREIOD [iié) ] ] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] i) aFic} [ii]
PGP 0Nt #919km #917km #933km #916km $918km #41km $939km #918km $924km #963km £991km
6818(L) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.05
682B(H) 158 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 SRz 0.06 0.05 0.05
6A3B(A) 158F EHEELs 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 o 0.06 B2l 0.06
648 (K) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 % 0.06 % 0.05
6 A58(K) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.05
6 6B (K) 158F % 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 % 0.07 0.05 0.05
6A7H(%) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6H8H(L) 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 EoEEges 0.07 0.05 0.05
6A9R(H) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6RA10H(A) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 % 0.06 % 0.05
6 11BCAK) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
681280K) 1508 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.06 0.05 SRz 0.07 0.05 0.05
6A138(K) 158F % 0.06 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 o 0.07 0.05 0.05
6A148(%) 158F % 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 FREEsp 0.07 0.05 0.05
68158(%) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6R168(H) 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 SRz 0.07 0.05 0.05
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) = =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %ﬁ %@%@ BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :g?f%%%«
B+ B+ B+ B B+ B+ B+ B+ H#H A REH
RBEE—REREIOD [iié) ] ] [tié) [ii] [ii] [i] [ii] [ii] i) aFic} [ii]
PGP 0Nt #919km #917km #933km #916km $918km #41km $939km #918km $924km #963km £991km
6A178(R) 158F EHEELS 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 EHE2Ls 0.07 0.05 0.05
6F18B () 150 0.08 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 SRz 0.07 0.05 0.05
68 198(K) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6 A20H(K) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 %S 0.05 % 0.07 0.05 0.05
6A21B(%) 150 0.08 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 SR ch 0.07 0.05 0.05
6H228(%) 150 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.06 0.06 SRz 0.07 0.05 0.05
6A238(H) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.06 0.06 SR ch 0.07 0.06 0.06
6A248(A) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Eikedes 0.07 0.05 0.05
6 A 258 () 150 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6526 H(K) 1508 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SRz 0.07 0.05 0.05
6A278(K) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 SR ch 0.07 0.05 0.05
6H28H (%) 158 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 SRz 0.07 0.05 0.05
6H298(+) 150 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.06 SR ch 0.07 0.05 0.05
6A308(H) 158 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SRz 0.07 0.05 0.05

KBRS FM2FETA2IBLYVE=ZYUITRR FERDED, BIET—EMARBLTEYVET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

REH REH REH REH REH REH REH AJIIET AIIET AIIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [ii] [ii] i) ok} [i] [ii] Fic)eaic] i) ok} Fic)eaic]

7 R U BE R #171km #987km #186km #77km #167km #75km #194km #359km #959km #959km
6R18(L) 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04
6A2H8(H) 150 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.05 0.05 0.04
6A3HA) 158 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
648 (K) 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.04 0.05 0.05 0.04
6 A58 (K) 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6A6H(K) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
678 () 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6A8H(L) 150 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6898(H) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6A108(A) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
68 11B(X) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6H1280K) 150 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6H13B(K) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05

68148(%) 150 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 FHEE
6H158(1) 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6A168(R) 150 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

RFEH RFEF RFEH RFEA RFEH RFEA RFEH BJIET BJIET BJIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [i] [ii] [k [ii] [i] Fi[eaki] [k [i[eaki]

71 B U B #971km #387km #386km #977km #967km #175km #994km #359km #359km #359km
68178(A) | 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6H18B(CK) | 15B% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6A19B(K) | 15BF 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
68208 (K) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6A21B(&) 150% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 Bikides 0.05 0.06 0.05
6822B(L) | 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6H238(H) | 158 0.08 0.07 0.07 0.09 0.07 0.09 RS 0.06 0.06 0.05
68248(A) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 ARt 0.05 0.05 0.05
6H25B() | 15B% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 RS 0.06 0.06 0.05
6H26EH(K) | 158 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
6H278(K) | 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.05
6528 (%) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.06 0.05
6H29R(L) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6H30B(H) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EJ)IF E I FIF FEA FHEA FEA FHEA FEA FHEA 18T

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

7 R U BE R #956km #359%m #955km #345km #347km #347km #351km #351km #346km #366km
6A18(1) 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
6A2H(R) 158 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04
6A3B(A) 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
6 A48 () 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 Ak 0.04
6 A58 (K) 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
6 A6H(K) 156% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 % 0.04
6ATH(®) 150% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 Bikides 0.04
6A8H(L) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 R 0.04
6898(H) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 xS 0.04
68108(A) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 Ak 0.04
68 11B(X) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 xS 0.04
68 1280K) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 A h 0.04
6A13B(K) 156F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.04
6R148(£) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 A h 0.04
68158(1) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 xS 0.04
6R16H(R) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 A h 0.04
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EJ)IF E I FIF FEA FHEA FEA FHEA FEA FHEA 18T

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

7 R U BE R #956km #359%km #955km #945km #947km #347km #951km #351km #346km #966km
68178(R) 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
6 18R (N) 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 Rk 0.05
6198 (K) 156F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 Bikides 0.04
6H208(K) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 % 0.04
6821H (%) 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.05
6A228(%) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04
6823H(R) 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 RS 0.04
68248(A) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 R 0.04
68258 (K) 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.05
6826 H(K) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 Ak 0.04
6827H(K) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
6A28H (%) 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.05
6829H(1) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 xS 0.04
6A30H(R) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 Rk 0.04

XUOo=-CELE SMOESAB LY E=RY VIRI MEEIZDERALTHET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R2x% | omim SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
MERR | mEwa| BALER | KRS gy g | EvE— | EREEE B | Soas | ¥UO0E | RS AL
EIET EIET EIET TR ET ELd) TR ET ELd) TR ET ELdi) TR ET
RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k

A ARV #967km $964km #962km $956km #955km $951km #951km $951km #950km #960km
68 18(L) 156F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 Bikds
6A28(R) 156% Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 S SRR h
6A3B(A) 158F Bikides 0.05 0.05 0.04 0.05 FHEE 0.05 0.07 0.04 Bikds
6R4B(N) 156% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 S SRR h
6 A58 0K) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FHEE
6 A6R(K) 158 ke 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 sAEh AEch
6A78(#) 158F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 TR Rt
6A8H(L) 158 e 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 gt
6A9H(RA) 156F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 Bikds
6A108(A) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 SHEh SR h
6A11B(K) 158F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 TR G
681280K) 156% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 S h
6A13B(K) 156F Bikides 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FHEE
6A148(£) 158% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 SHEh SR h
6A158(L) 158F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 TR Rt
6R16H(R) 158 R 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 R ARG
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REBK WEE . SETHE HE " o | =
E%%?@ EEE:”:'&“ gEB/‘] ED%% Eﬂﬁﬂiﬁ’ii’z— »%-251\ S\*Lﬁ)lr\ ﬂfto) j(EU”IBE‘Q‘ :*%iﬂ
BEAR | AT #3F%LMIE gt 45— et 5— o a— " 28T AR ,t‘/;“l— PRI ANE ErEi5 N=|
% z M
i )IET % )IET I B ET T BRET o BT T BRET o BT T BRET o BT
BEEE—REEHILD [rickeagid) i) Fisfeafic] i) [l i) Fisfeafic] ki) [l ki)

AR EUIERE $967km #964km $962km #956km #955km #951km $951km $#951km #950km #960km
6H178(H) 150 A%t 0.05 0.06 0.05 0.05 SREth 0.06 0.08 0.04 SREEth
6818H (k) 1585 SREEh 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 sAEh HREth
6H1980K) 150 A%t 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 A e
6 20H(K) 1505 SREEh 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 AEch
6821H(®) 158 A%t 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 SREEth
6822HA(%) 1505 SREEh 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 AEch
68238(H) 150% A%t 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 SREEth
6H248(R) 158 sAEh 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 SAEh
68258 150% A%t 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 SREEth
6826 A(K) 158 SREEh 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 AEh
6H3278(CK) 150% A%t 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 SREEth
68288(%) 1505 SREEh 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 sA#h HREth
6H29A (1) 150 A%t 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 A% e
68308(8) 1505 SREEh 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 sAEh HREcth
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

e | SRR pax O e | 2R e S e N B
meAn | mesn | SFTES | EEEX Sy |memes | CEm | wwws | aBEE | sEe | GRRRL | Rasss

=&E | =&E | =& | =&E | =&E | NGE | NEGE | NGE | NGE | N6

BEEE—REEHILD [rii] [iié] [ri2) [iié] [ri2) ickeafid) [ickeagid) ickeafid) [rickeagid) ickeafid)

AR EUIERE #347km $#953km #347km $#946km $945km #938km #935km $#940km #41km #939%km
681H(L) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
682H(H) 150 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6H3H(A) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6848 (L) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6 A5H0(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6 6B (K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
678 (£) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
688H(L) 15/ 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H9H8(R) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68108(H) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68 11BN 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6 81280K) 15/ 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6 8138(K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
681480(%®) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6H15H(L) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
68168(H) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

THARE | Lax | e BR | MECR | ., )
i i =HEERE | £%HEK & BAEEM —&H NPT | AERER E4=1:0) ‘:‘IEE$?§_E BRESEXM
RMEAB | RIERZ ISR =P SR BEER | £2ER | T R

=& =&Hm =& =&Hm =&HT INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET

REE—REHEM,OD [iié] [iié} [iic] [iié} [iié) s e} i)l s} i)l s e}

AR EUIERE #947km #953km $947km #946km $945km #938km #935km $#940km #341km $939km
68178(A) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6H18B(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
68198 (K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6 A20H(CK) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6H218(%®) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
68228(x) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68238(H) 150 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6H248(A) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68258 (k) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
6H26B8(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68278(K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

6H288 (%) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 sf%ch
6H298(%) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68308(H) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
BEBAR | BlE =T o a— S AR iy e tos— NE KIETE RITHE RIBITE JHBAERT

B BT B BT B BT B BT B BT

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] [ifeaki] Fi[eaki] [k [i[eaki] [k )3k [k )3k
A ARV #973km $982km #977km $969km #974km $982km #973km $969km #975km #978km
6A18(L) 156F Bikides 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 FHEE
6A28(R) 158% Bikides 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 SRR
6A38(A) 150% Bikides 0.07 0.06 0.06 BHEEls 0.06 Bikides FHEE 0.05 FHEE
648 (X) 156% % 0.07 0.06 0.06 A 0.06 % SHEE 0.05 SHEE
6 A58 0K) 156F Bikides 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 Bikds
6 A6R(K) 156 A% 0.07 SREEH 0.06 0.05 0.06 0.06 SRE 0.05 sAEch
6ATH(®) 156F Bikides 0.08 Bikides 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 FHEE
6A8A(L) 1505 0.09 0.07 % 0.06 0.05 0.06 0.06 Bikdes 0.05 S h
6A98(R) 158F Bikides 0.08 Bikides 0.06 0.05 0.06 0.06 FHEE 0.05 Bikds
68108(A) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 Ak 0.04 0.05 Hifedes
6A11B(K) 150% 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 Bikds 0.05 Bikds
681280K) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 gt
6A13B(K) 150% 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 Bikeds 0.05 Bikds
68148 () 158 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 gt
68158(1) 158 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 S
6816H(E) 158 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 gt
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SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

pEN | EmaE |25 | AR | Bee | aamos | aAnem | aAsen | aAme | mER

BEAR | AT E=J3i1 o a— ?ﬁ[&jﬁﬁﬁﬁ ST A o h— NE] KIEFE BTE RETE SEHBFERR
=FEh7 =REh] =FEhd =REh] B =REh] =FEh7 =REh] =FEh7 =REh]
BEEE—REEHILD [iickeagid) i) L] i) Fisfeaic] i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] i)
AR EUIERE $973km #982km $977km #969km $#974km #982km $973km #969km #975km $#978km
6H178(H) 150 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 S
6818 () 158 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 S th
6H1980K) 150 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 S
6208 (K) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 S th
6H218(®) 150 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 S
6H228(%) 158F 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 B!
6H23H(A) 150 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 S
6H248(R) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 Bt
68258 150 0.09 0.08 SREh 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 SREEth
6H26B0K) 158 0.09 0.07 A% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 B!
6H3278(CK) 150 0.09 0.07 SREh 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 SREEth
68288(%) 158 0.09 0.08 SREEH 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 SREh
68298(%) 150 0.09 0.07 SREh 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 SREEth
68308(8) 158 0.09 0.07 SREEH 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 REch
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SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INEEZDN NN BIR ik AERF BEEE " 3

wean | mesn | FEET | Taam |"SaSTio[AssTe| meva | ssEno | mnan | GGRRR |\ BVL | g

BT BT FE AT FEIERAS FEIRA FEIERAS FEIRA FEIERAS FEIRA FEIERAS

RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [ifeaki] Fi[eaki] [ifeakic] Fifeaki] [k Fi[eaki] [ifeaki] )3k

7 R U BE R #380km #977km #386km #181km #388km #393km #389%km #382km #383km #384km
6A18(1) 156F FEH 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H28(R) 156% Bikides 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6A3B(A) 156F FEH 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07
6R4B(N) 156% Bikides 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6 A58 (K) 158% RS 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6 A6H(K) 156% Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6ATH(®) 156F Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
688H(L) 158 R 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6898(H) 156F FEH 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6A108(A) 150% Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
68 11B(X) 156F FEH 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
681280K) 158F S 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
68 13H(K) 156F FEH 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08
6A14R(%) 158% Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
68158(1) 156F FEH 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
6816H(E) 158 R 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INEEZDN NN BIR ik AERF BEEE " 3

wean | mesn | FEET | Taam |"SaSTio[AssTe| meva | ssEno | mnan | GGRRR |\ BVL | g

BT BT FE AT FEIERAS FEIRA FEIERAS FEIRA FEIERAS FEIRA FEIERAS

RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [ifeaki] Fi[eaki] [ifeakic] Fifeaki] [k Fi[eaki] [ifeaki] )3k

7 R U BE R #380km #977km #986km #181km #788km #393km #389%km #382km #383km #984km
68178(R) 156F FEH 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
6R18A(K) 156F Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6198 (K) 156F Bikides 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H208(K) 150% Bikdes 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6A218(%) 156F FHEE 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
68228(%) 158F HEEEds 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
6823H(R) 156F FEH 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6H248(A) 150% Bikdes 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
68258 (K) 156F FEH 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6826B8(K) 158F S 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
6827H(K) 156F FAEH 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
6A28H (%) 150% Bikides 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
6829H(1) 150 FAEH 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6A308(H) 150% Bikides 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
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Bty RERGTEERESRE (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ARESSE | Juil, | BN RSB Loney | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | mEE| HES | L5108 =F 48— HEK AL IE 5 BELG |REEVS—| EBLE
FEIRA SRIBAS SRIBHT SRIB T AT AT K WRET HR = B 1= BT A= B

RBEE—RREILD i) ok} Fi[eaki] [k )3k [ifeakic] [ifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki] 35

AREV R #995km £971km #969km £71km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
6A18(1) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A2H(R) 158 0.06 0.08 0.07 0.06 S 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A38(A) 158 0.08 0.07 0.07 0.06 xS 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05

648 (X) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.06 0.06 sAEh

6 A58(K) 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6 A6H(K) 156 0.06 0.07 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
678 () 158 0.06 0.07 0.07 0.06 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A8H(L) 158 0.06 0.07 0.08 0.06 S 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6898(H) 158 0.06 0.07 0.08 0.06 xS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68108(A) 158 0.06 0.07 0.07 0.07 S 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6B 11HCK) 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68 1280K) 158 0.06 0.07 0.07 0.07 FARH 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68 13H(K) 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6R148(£) 158 0.06 0.07 0.08 0.07 S 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68158(1) 158% 0.06 0.07 0.08 0.07 xS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6R16H(R) 158 0.06 0.07 0.07 0.07 RS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ARESSE | Juil, | BN RSB Loney | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | mEE| HES | L5108 =F 48— HEK AL IE 5 BELG |REEVS—| EBLE
FEIRA SRIBAS SRIBHT SRIB T AT AT K WRHET A= Y L) A= Y
68178(R) 158 0.06 0.07 0.08 0.07 xS 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6818R(N) 158 0.06 0.08 0.08 0.07 S 0.06 0.06 0.06 0.07 =t
6198 (K) 150% 0.06 0.07 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 FHEE 0.06
6H208(K) 156 0.06 0.07 0.07 0.06 G 0.06 0.06 0.06 Bikdes 0.06
6A218(%) 150% 0.06 0.08 0.08 0.07 Bikides 0.06 0.06 0.06 FHEE 0.06
68228(L) 1565 0.06 0.07 0.07 0.07 G 0.06 0.06 0.06 Bikedes 0.06
6H238(H) 150% 0.07 0.08 0.08 0.08 Bikides 0.07 0.07 0.06 FHEE 0.06
6H248(R) 158 A% 0.07 0.08 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.06 sAEch sAEh
6H258(:K) 156F Bikides 0.08 0.10 0.07 Bikides 0.07 0.06 0.06 Bikds R
6826 A(K) 156% Bikides 0.07 0.08 0.07 % 0.06 0.06 0.06 EoEades SRR
6A278(K) 158F R 0.07 0.08 0.07 Bikides 0.06 0.06 0.06 G D
6A288 (&) 1565 0.06 0.07 0.08 0.07 I 0.06 0.06 0.06 EoEades EoEEges
6H29R (L) 150% 0.06 0.07 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 Bikds R
6A308(H) 1565 0.06 0.07 0.08 0.07 I 0.06 0.06 0.06 EoEades EoEEges
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | mewa | Sams | e | SRS GUTT | wwon |TNNNE "Raka | Ganne| T8 | GRS
L) A= Y L) A= Y 1= BT el el el ol g
i oot | doen | firoem | frvoem |t | thonem | thosem | thorem | threm | toraem
6A1B(L) 15685 Bkl 0.07 0.06 0.07 FREE FHEE FHEE 0.04 0.05 0.04
6A28(H) 158 SHEE 0.07 0.06 0.07 SHE FHE SHEE 0.05 0.05 SHEE
6A3B(A) 156F Bkl 0.06 0.06 0.07 FHEE 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6A4B(CK) 158F Bikdes 0.07 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6 A58 (K) 158F G 0.07 0.06 0.07 T R Rt 0.04 0.05 0.05
6 A6H(K) 158F SHEE 0.07 0.06 0.07 SHEE FHE SHEE 0.05 0.05 SHEE
6H7E(&) 158F G 0.07 0.06 0.07 T R G 0.04 0.05 Rt
6A8HA(L) 1565 Bikdes 0.07 0.06 0.07 0.09 R Bikdes 0.05 0.05 0.04
6H9B(H) 158F Rt 0.07 0.06 0.07 T Rt G 0.05 0.05 0.05
6A108(A) 1565 Bikdes 0.07 0.06 0.07 Bikdes Bikdes Bikdes 0.05 0.05 BT
6A11B(A) 15685 FHEE 0.07 0.06 0.07 FREE Bikds FHEE 0.04 0.05 0.05
6 A1280K) 158 Bikdes 0.07 0.06 0.07 0.09 R BT 0.05 0.05 B
6 13H(K) 158F G 0.07 0.06 0.08 G G Rt 0.05 0.05 Rt
6F14B(®) 156% Bikdes 0.07 0.06 0.08 P BT BT 0.04 0.05 0.05
6A158(L) 1565 Bikeds 0.07 0.06 0.08 0.09 FREE FHEE 0.05 0.05 0.04
6168 (H) 158F Bikdes 0.07 0.06 0.08 0.09 SHEE Bikedes 0.05 0.05 SHEh
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

L) A= Y L) A= Y 1= BT el el el ol g

i ot | donem | firoen | dvom | frooe | thomm |t |t | e | s

6R178(H) 158F R 0.07 0.06 0.08 T R Rt 0.04 0.05 Rt

6 A 188 () 158 SREE 0.07 0.06 0.08 SHEE FHEE SHEE 0.05 0.06 SHEE
6198 (k) 1565 Bikeds 0.07 0.06 0.07 FREE FHEE FHEE 0.05 0.05 0.04
6208 (K) 1565 Bikdes 0.07 0.06 0.07 0.09 R Bikdes 0.05 0.05 0.05
6A21R(H) 1565 FHEE 0.07 0.06 0.08 0.09 FREE FHEE 0.05 0.05 0.05
6A22R(L) 158 Bikdes 0.07 0.06 0.07 0.09 R BT 0.05 0.05 0.05
6H23R(H) 1565 FHEE 0.07 0.06 0.07 0.09 FREE FHEE 0.05 0.06 0.04
6A248(A) 1565 Bikdes 0.07 0.06 0.07 0.09 R Bikdes 0.05 0.05 0.05
6H25R (k) 1565 FHEE 0.07 0.06 0.07 0.09 FREE FHEE 0.05 0.05 0.05
6268 (Kk) 158 Bikedes 0.07 0.06 0.07 P BT BT 0.05 0.05 0.05
6H278(K) 158F G 0.07 0.06 0.07 T R R 0.04 0.05 0.05
6F288 (%) 156% BT 0.07 0.06 0.08 e BT BT 0.05 0.05 0.05
6A298 (L) 1565 Bikds 0.07 0.06 0.07 0.09 FREE FHEE 0.05 0.05 0.05
6A30R(H) 156% Bikdes 0.07 0.06 0.07 R BT Bikdes 0.05 0.05 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

E TEEE FTEEE T R E

L) iy dllES )1 A dllES i) 1A dllES )1 A dllES fi2)11 44

RBEE—RHEIOD 3kl B [k 3k} 3L 3k 35 3k 35 3k
A ARV #970km $975km #962km $964km #962km $960km #967km $967km #964km #965km
68 18(L) 150% 0.05 0.04 0.05 Bikds 0.05 0.04 Bikides 0.05 0.06 FHEE
6A28(R) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.04 % 0.05 0.06 SR h
6A38(A) 150% 0.05 0.04 0.04 Bikeds 0.05 0.04 EHEEls Bikeds 0.06 FHEE
6R4B(N) 156 0.05 0.05 0.04 Bikdes 0.05 0.04 % 0.05 0.06 S h
6 A58 0K) 150% 0.05 0.04 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.06 FHEE
6 A6H(K) 156 0.05 0.04 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.06 S h
6ATH(®) 150% 0.05 0.04 0.05 FHEE 0.05 0.04 Bikides 0.05 0.06 FHEE
6A8H(L) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.04 % 0.05 0.06 SR h
6A9H(RA) 150% 0.04 0.05 0.05 Bikds 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 Bikds
6A108(A) 156 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.04 % 0.05 0.06 SR h
6A11BK) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 Bikds
681280K) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 FHEEh 0.05 0.07 SR h
6A13B(K) 150% 0.05 0.05 0.05 Bikeds 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 Bikds
6A148(£) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.07 SR h
6A158(L) 150% 0.05 0.04 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 FHEE
6A16E8(H) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.07 S h

45



Bt RERSTREAIERR (BEE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

E TEEE FTEEE T R E

L) iy dllES )1 A dllES i) 1A dllES )1 A dllES fi2)11 44

RBEE—RHEIOD 3kl B [k 3k} 3L 3k 35 3k 35 3k
A ARV #970km $975km #962km $964km #962km $960km #967km $967km #964km #965km
6A178(A) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 FHEE
6R18A(K) 156 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 I 0.05 0.07 SRR
6198 (K) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 EHEEls 0.05 0.06 FHEE
6H208(K) 156 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.06 SR
6A218(%) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 Bikds
68228(L) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.06 SR
6H238(H) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.04 Bikides 0.05 0.06 Bikds
6H248(R) 158 0.05 0.04 0.05 SRE 0.05 0.04 SREEH 0.05 0.06 sREch
6H258(:K) 150% 0.05 0.05 0.05 Bikds 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.06 FHEE
6826 A(K) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.07 SR
6H278(K) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 FHEE
6A288 (&) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 gy 0.05 0.07 SR h
6H29R (L) 150% 0.05 0.05 0.05 FHEE 0.05 0.05 Bikides 0.05 0.07 Bikeds
6A308(H) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 % 0.05 0.07 SR h
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

SRENT | wrnr | oo | EEERT | apmps | SRER | 2mEam | spes | 200
. ) : = BIR&KE | NESKE | TKEE =2 Gikidan ERE% EAE . BN AE
MEAE | MEE | AR T | FTORE | gowmm | wos— | mmg | SO
REENT | [FEBWNT | RFFNT | SFENT | RIFENT | SFENT | RFERT | XFERT | FERT | EE2AT
RBEE—RHEIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] izl i
F AR U R #198km #995km #192km #1101km #196km #9102km #189km #197km #997km #9105km
6A1H(L) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A2H8(H) 150 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07
6A3HA) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.09 0.05 0.04 0.06
6 A48 () 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06
6A580K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6 A6H(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A7E(®) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A8H(L) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A98(R) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A108(A) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A11BCK) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6812B0K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 R 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6A138(K) 150% EHEEls 0.04 0.05 0.05 EHEEls 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
68148(%) 158F % 0.04 0.05 0.05 FREEsp 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6A158(L) 150% EHEEls 0.04 0.05 0.05 EHEEls 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6H168(A) 158 SR 0.04 0.05 0.05 SRR 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
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SH6FE6 A1 ~6H30H

SEMA RERSTEEAEHER (BEEE)
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AN - Jurial TAN
comzna | Lo ) =EREWH oI %;’%*ﬁ_ffﬁ %;’i*ﬁff’gjﬁ %ihe Kﬁ;}“
- T FEIREKE | RESKE | TKEFE AEARME %A HEEE% bE NES| BT RN E/N S|
MEAR | RERZ 7 Ti5 X | wos— BES | g
SEEWT | KFEFWT | KFFWT | KIFEFNT | QFENT | QFEWT | KFELTH | KFELTH | KFERT | E3AT
BEEE—REEHILD [ri2] [iié] [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [iic] [ri2) i | o]
AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $#996km $#9102km $989km $#997km #997km #9105km

6H178(H) 150 HEEs 0.04 0.05 0.05 A 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6818H (k) 1585 SREEh 0.04 0.05 0.05 SREEH 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06
6H1980K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
68208(K) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 HEEges 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6H218(®) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 A 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6H228(%) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
6H23H(A) 150 0.07 0.05 0.06 0.07 A 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07
68248(A) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06
6H258 () 150 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6826 H(K) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6H27H(XK) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
68288(%) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
6H29A (1) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 A 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
68308(8) 158 0.05 0.04 0.05 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | oxeEk | snse | osems | ABH | e | zes | smres | TEEY

BIEAE | BiERw | XEOH weExm | #etrvs—| SUFEM | BREXF WNE %15 ERTFE |®HELVI— PAIES

EA™ EZA™ EEAW EZA™ EEAm ELAT JLIEFEF LG REAS JLIEF A (3= 2]
RBEE—RHEIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [iiip i} izl i izl i [iiip it} izl i [ii]

AR U BE R #198km #1102km #1107km #117km #1107km #1101km #199km #187km #991km #9123km
6A1H(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A2H8(H) 150 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08
6A3HA) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6 A48 () 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6 A5H(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A6H(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A78(®) 150% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 EHE2ls 0.05 0.05 0.06
6A8H(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6898(H) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A108(A) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
68 11B(X) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
6H1280K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H13B(K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A14B(2) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H158(1) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A168(R) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | oxeEk | snse | osems | ABH | e | zes | smres | TEEY

MEAR | mEmg | XROEM | REXE | Rt s—| SUFRE | BEXT | g mo &5 BRFE | RELVE—| w2

E57% | Berm | BsAMm | Bshm | BEhm | EEA® | bEEH | WERM | ERH | masmE
BB D50 ® ® =z © mim | BLE | GLE | GLE | GhE @

AR KU R #998km #9102km #9107km £9117km #9107km #9101km #999km #987km #991km #9123km
6A17H(R) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
68188 (N) 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
681980K) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H208(K) 158F 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H218(%) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H228(%) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6A23H(H) 150% 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.09
6H24H(R) 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
682580 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6826 B(K) 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
68278(K) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H28R(%) 158F 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06
6A29H(%) 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6H30H(H) 158F 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i Hh X
weAn |mewa| m | E9mes | FEEY | mmws ﬁziﬁ wpeos—| PRI | ERE | Bk
%
T EET SERRET FEERHET FEEHET FEE HT FEEHET FEHE RHT FEERHET FEERHT
RBEE—RREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [iiip it} [ii] [i] izl i
AR U B #1123km #793km #182km #987km #184km #174km #78km #977km #979km
6A1H(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.07
6A2H(H) 150 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6A3HA) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.06
6A4B(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.07
6A580K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.06
6A6H(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
6A7E(®) 150 0.05 0.04 0.04 A 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6A8H(L) 150% 0.05 0.05 0.04 FHEE 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6H98(R) 150 0.05 0.05 0.04 A 0.06 0.04 0.03 0.03 0.07
6A10B(A) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6A11BCK) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6812B0K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6H13B(K) 150 0.05 0.05 SR ch 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6F148(%) 150% 0.05 0.05 EREEES 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H158(1) 150 0.05 0.05 SHEEh 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
68168 (H) 150% 0.05 0.05 %S 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i Hh X
weAn |mewa| m | E9mes | FEEY | mmws ﬁziﬁ wpeos—| PRI | ERE | Bk
'
T EET SERRET EERET FEEACE EERET FEEACE FEERET FEEACE EERET
RBEE—RREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [iiip it} [ii] [i] izl i
F AR U BE Rk #1123km #793km #182km #187km #184km #174km #78km #977km #979km
68178(A) 150 0.05 0.04 SR ch 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
68 18H(K) 1505 0.05 0.04 % 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6H198(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6208 (K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H21B(2) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6A228(%) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H238(R) 150 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
6H248(A) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6H258(N) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6426 B(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
6H278(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6288 (%) 150 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H298(1) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
6A308(R) 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

N : :
I T I R E}gﬁ?{ RERTN | Bt z%%%: %5;@% RIBERF | = BETES
BERE | BERE | 2RRTH | S2ETH | @6 | OEE | @@E | =BE | =B

BEE—RENOD i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]

FA RV #979%m #981km #9109km $9108km #102km #9118km #9116km $9124km #9122km
6A18(L) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6828(R) 1505 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07
6A3H(A) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06
68480 1505 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6 B580K) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6 H6R(K) 1505 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6H7H(E) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6A8H(L) 1505 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6A9H(R) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6A10H(R) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6RA11HCN) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
681280K) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.06
6 13H(K) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
68 148(®) 1505 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6H158(L) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6816H(H) 1505 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

N : :
I T I R E}gﬁ?{ RERTN | Bt z%%%: %5;@% RIBERF | = BETES
BERE | BERE | 2RRTH | S2ETH | @6 | OEE | @@E | =BE | =B

BEE—RENOD i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]

FA RV #979%m #981km #9109km $9108km #102km #9118km #9116km $9124km #9122km
6H178(A) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6/18H () 1505 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6 19H0K) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
65208 (K) 1505 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6A21H(®) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6H22H(L) 1505 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6H238(H) 150 0.05 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
6A24H(R) 1505 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6H25H(N) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6826 0K) 1505 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6H27H(K) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6828H(%) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6H298(1) 150 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
6H30H(H) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- e | SILATEA wip | B | RREBET | ey el
e T KNEARARE | RWETRIS | yaae | BRARS x;ﬁ?%\ 25;% A n— | BIRARE %ﬁfﬁ%?%\
EaAll]) £ LA Eall]) BRFOFT RFREEET | KIEXEE | RFEEAT | KIEXEE | KFEER
RBEE—RREIOD ] [iiZ) [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [ii]
AR U B #1142km #1132km #1130km #3125km #101km #1104km #101km #9107km #3106km
6A18(L) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A2H(H) 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
6A3HA) 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
6A4B(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A580K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A6H(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A7E(®) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A8H(L) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H9R8(A) 150% EHEELs 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68108(A) 158F I 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A11BCK) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H1280K) 150 0.04 0.05 0.05 0.07 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H13B(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A14B(2) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H158(1) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A168(R) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

& BT EI 5 RREBN | RRERA | e SiEEEAT
- . KIEHRELE | LIRS | Jo g a0 | BIARS | 895 BB | yE s | BEARE | &5
MEAR | AEEZ RH= AEBTE | AFE ik FETE

£ LA £ LLIAT £ AT BAN | 2REEET | SRR | S2EER | JRLBN | SEXER

RBEE—RREIOD [ii] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [ii]

FHRRUEER $9142km $9132km #9130km #9125km $9101km $9104km $9101km £9107km $9106km
6H178(A) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68 18H(N) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 19H0K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68208 (K) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A21H(®) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H22H(L) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H238(H) 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
6H24H(R) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H25H(N) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 26 H(K) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H27H(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6828H(%) 15/F 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H298(1) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H30H(H) 15/F 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

56




SEM REKSTRERERR (TEB)

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T 4ERET T 4RET T 4ERET T 4RET T 4ERET AR R HET R R HET AT =2
BEE—RENOD 7 [if] [if] [if] [if] [icYeEi [if] [if] iyl iyl
FR R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139km #3151km #9135km #141km
6R18(L) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6R2R(H) 156F 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
6RA3R(A) 156F 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
64BN 150F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6 A5H(K) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
668 (K) 158F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6A7H(E) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6A8A(L) 158F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6A9H(R) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6R10H(A) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6R11B(K) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6R12H(K) 158F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6R13B(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6R148(%) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
68 158(1) 156F 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6R16H(H) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

o
T 4ERET T BB ET TSR ET T ERET TSR ET g 2a) R RHT RRHT FREET ey

RBEE—RREIOD [i] [ii] [ii] [ii] [ii] [k [ii] [i] L3k [i)e3 k]

7 R U SRR #3108km #9103km #3103km #5101km #3100km #5151km #3139%km #3151km #3135km #3141km
68178(R) 158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
68 18B(X) 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
68198 0K) 158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6H208(K) 156 0.03 0.03 0.04 Bikdes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6821H (%) 158% 0.03 0.03 0.04 HEH 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6A228(%) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6823H(R) 158% 0.04 0.05 0.05 0.03 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
68248(R) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
68258 (K) 158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6826 H(K) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6827H(K) 158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6A28H(£) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6829H(1) 158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6A30H(R) 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
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SEA REBGTEICHER (EXE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

| B/EER | Paa | EoR |mzpmms|uv—to | mm |PERIER) ghong
BEAR | mEEz | BEXF | XREVE—| seeg rLE BAEXZ B# A¥—i5 e | EBAE
B3] RIEET EGESEL) AR IEHET GESEL EGESEL) AR IEHET EESEL) B3]
RBEE—FEEIOD [ii] )=o) i) ok} )=o) i) ok} [ii] )=o) i) ok} [ii]

AR U BERE #7133km #3138km #129km #1120km #9138km #3125km #9144km #9131km #9114km
6818(L) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
682B(H) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06
6A3E(A) 150 0.06 SR ch 0.04 0.05 0.07 0.04 0.07 0.05 0.05
64BN 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 A58(K) 150 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 A6H(K) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A7H(%) 150 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H8H (L) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A9E(H) 150 0.06 SR ch 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A10R(A) 158 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
61180 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6R128(K) 158 0.06 0.05 0.05 0.03 % 0.04 0.08 0.04 0.04
68 138(K) 150 0.06 SR EEh 0.05 0.03 SHEEh 0.04 0.07 0.04 0.04
6148 (%) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 % 0.04 0.07 0.04 0.04
68158(%) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6168 (H) 150 0.06 I 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.05 0.04
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SEA REBGTEICHER (EXE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

| B/EER | Paa | EoR |mzpmms|uv—to | mm |PERIER) ghong
BEAR | mEEz | BEXF | XREVE—| seeg rLE BAEXZ B# 2F—15 e | EBAE
B3] RIEET EGESEL) AR IEHET GESEL EGESEL) AR IEHET EESEL) B3]
RBEE—FEEIOD [ii] )=o) i) ok} )=o) i) ok} [ii] )=o) i) ok} [ii]

AR U BERE #9133km #1138km #9129km #1120km #7138km #3125km #9144km #9131km #9114km
68178(8) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68 18H(X) 150 0.06 % 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68 1980K) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.07 0.04 0.04
6208 (K) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A21B(%) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H228(%) 1508 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A238(H) 150 0.06 SR ch 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05 0.05
6A24R8(A) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 A 258 () 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6526 H(K) 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A278(K) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H288 (%) 150 0.06 A 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H298(+) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A308(H) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEAR | REE | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

HEM HEM & HEM HET HEM HET WHEM HET HEM HET

BEE—RENMMOD P i} it b i} it P} bl i} it P i P i} bl i} P i}

HE R U RS $946km #937km £947km #936km £947km #938km #946km #946km £941km #940km £942km
68 18(1) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 xS 0.04
6A2H8(R) 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05
6838(A) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
6848 (K) 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
6 A5B(K) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6A6H(K) 15685 0.05 Bikides 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6B7B() 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 xS 0.04
6A8H(L) 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
689B8(R) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 RS 0.05 0.07 0.04
68108(A) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 S 0.05 0.07 0.04
6B11BCK) | 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6812B0K) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 S 0.05 0.07 0.04
6B13B(K) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.04
6R148() | 158 0.06 0.06 0.06 S 0.13 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.04
6A158(L) 150 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.13 0.06 0.05 Bikides G 0.07 0.04
6R16H(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 FRH 0.13 0.06 0.05 0.08 G 0.07 0.04
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEABE | REs | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

HEM HEM & HEM HET HEM HET WHEM HET HEM HET

BEE—RENMMOD P i} it b i} it P} bl i} it P i P i} bl i} P i}

HE R U RS $946km #937km £947km #936km £947km #938km #946km #946km $941km #940km #942km
68178(A) | 158% 0.06 0.06 0.06 RS 0.13 0.06 0.05 0.07 FEH 0.07 0.04
6188 () 1568% 0.06 0.06 0.06 I 0.13 0.05 0.05 0.07 Bikedes 0.07 0.04
681980GK) | 158% 0.06 0.06 0.06 RS 0.13 0.05 0.05 RS 0.05 0.07 0.04
6 A 208 (K) 15685 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6821B(R) | 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
68228(1) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 Az 0.05 0.07 0.04
6H238(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
68248(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H25B(K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
682680K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6827H(K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H28H(£) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H29B(%) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H830H(B) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | e | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6 18(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H2H8(H) 158F 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.12 0.07 0.08
6R3B(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.08
648 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.08
6 A5H(K) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6A6B(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.08
6A7B(#E) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H8H(L) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H9H8(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6A108(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.11 0.06 0.08
6 11BN 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6 1280K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6 13B(K) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6 148(&) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
6A158(L) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6H16H(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.12 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
68178(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.12 0.07 0.08
6 A 188 () 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
6 /198 0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6 A20H(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
6A21H(®) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6H22H(%) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.1 0.07 0.08
6H238(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H248(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.08
6H258 () 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
6 H26 8 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H278(XK) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H288 (%) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
6H298 (L) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.07 0.08
6H30H(R) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.06 0.09
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SH6FE6 A1 ~6H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
i oo | o | s | g | troen | thiem | it | torwm | Bioe | it | oo
68 18(L) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.12 0.08 0.11 FHEE 0.05 0.08
6A28(A) 158 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.12 0.08 0.11 Bikdes 0.05 0.08
6A38(A) 158F 0.05 R h 0.09 RS 0.18 0.12 0.08 0.11 HEEELs 0.05 0.08
6A4B(CK) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.08 0.11 Bikdes 0.05 0.08
6 A58 (K) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.13 0.08 0.12 FHEE 0.05 0.08
6 A 6B (K) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6 A7) 150 0.05 Bikides 0.09 BHE2ls 0.18 0.13 0.08 0.11 FHEE 0.05 0.08
6H8H(L) 158 0.05 I 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.08 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6 A9R(A) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.05 0.08
6A108(A) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6A11B(L) 150F 0.05 Bikides 0.09 % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6 A 128(K) 150 0.05 FHEEh 0.09 ey 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6A13R(K) 150F 0.05 R FHEE % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A14R(&) 150 0.05 I 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6A158(L) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A16R(H) 150 0.05 % 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 SHEE 0.06 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
i oo | o |t | g | treem | thiem | it | gom | Bioe | i | e
6A17R(A) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEEs 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6188 () 1568% 0.06 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6A19A0K) | 158% 0.05 ARk 0.09 FARH 0.19 0.13 0.09 0.12 HEH 0.06 0.08
6 A 208 (K) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6A218(%) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6H228 (L) 150 0.05 I 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6H238(H) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEls 0.18 0.13 0.08 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A248(A) 15685 0.05 I 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.05 0.08
6 A258(K) 150 0.06 R Bikds BHE2ls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6 A26R(Kk) 15085 0.05 e BT Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 e 0.06 0.08
6 A278(K) 150 0.05 D Bikds BHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A28R (&) 150 0.05 FHEE Bikdes FHEE 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6H29R (L) 150 0.05 R FHEE BHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6F308(R) 158% 0.05 Bikides BT A 0.19 0.13 0.09 0.12 e 0.06 0.08

MABERLUS— SHSESAIBEYEZRY T RAMEEICDERBILTOET,

66



HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | APEE | e . | msa | ke | mEe )
WA | B R %ngﬁﬁ gsmam | BT L | BRAER | NERRF | wmemr | mEsE I%Ej%?ﬁi NFaLE |LtERARSE
MEET | mAET | BAET | SAEW | GEET | mEEm | mESh | meshm | Sesm | mesm | sEshm
EEE—RAENLD I e i L T e s e I I S
HRRUER #913km $913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km $#924km #929km $934km
68 1B(L) 158 0.06 0.08 0.44 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H28(R) 150 0.06 0.08 0.41 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H3H(A) 158 0.06 0.08 0.43 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6R4B(N) 150% 0.06 0.08 0.43 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6 A5H(UK) 158 0.06 0.08 0.43 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6 6B (K) 150% 0.06 0.08 0.44 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6A7B(®) 158 0.06 0.08 0.44 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H8H (L) 150% 0.06 0.08 0.44 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H9H(A) 158 0.06 0.08 0.45 0.53 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H108B(A) 150 0.06 0.09 0.45 0.53 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68 11BN 150 0.06 0.08 0.45 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68128(K) 150% 0.06 0.09 0.45 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6 H138(K) 158 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H148(£) 150% 0.06 0.09 0.46 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68 158(L) 150 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H168(H) 150 0.06 0.09 0.47 0.57 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.06 0.05
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

g | BAEPEE s . 1| s | ke | aE e ,
mrAa | mwma | oo on | ESAEL | grugmay | WYL | BROER | IEERT | sagnn | pEiE Al NFaRE |LRBLRE
WRET | mEETm | mEEm | mERT | mEnh | mESTm | mEST | AEEm | meEm | sEsm | sesm
BRE-RELS0D I T E e E] JitE T E Jitm T E T T T E
R U EERE #913km #913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km #924km #929km #934km
68178(AH) 150 0.06 0.09 0.47 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H 188 (k) 150 0.06 0.09 0.44 0.51 0.08 0.05 0.16 0.09 0.05 0.06 0.05
6198 (K) 150 0.06 0.09 0.45 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6208 (K) 150% 0.06 0.09 0.46 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6A218(£) 150 0.06 0.09 0.46 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H228(%) 150% 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H238(H) 150 0.06 0.08 0.45 0.52 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H248(R) 158 0.06 0.08 SRt 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H258 () 150 0.06 0.08 SfE&h 0.55 0.09 0.05 0.16 0.08 0.05 0.06 0.05
6H268(K) 150% 0.06 0.09 FREEt 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H278(K) 150 0.06 0.09 SfE&h 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H28H(%) 150 0.06 0.09 0.45 0.53 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6829H(%) 150 0.06 0.09 0.45 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H308(H) 150 0.06 0.09 0.46 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

ILEFRTE A REETAE
—&H TAH—ER | ERAMK oA RT#X R # X ERRAEE MR FFHX TERI R
BEAR | AIERZ = o a— = H = = | HEEVE— =2Ff = X EFT =
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE-—RENSD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
68 1HR(L) 150 0.07 0.08 0.06 SREh 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H2H(H) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6838(A) 150 0.07 0.08 0.06 SREth 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6848(K) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 558 0K) 150 0.07 0.08 0.06 A 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 A6H(K) 158 0.07 0.08 0.06 SREEH 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H78(%) 150 0.07 0.08 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H8H(L) 158 0.07 0.08 0.06 HEEges 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H98(H) 150 0.07 0.08 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68108(A) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68118 150 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68 1280K) 158 0.07 0.08 0.06 SREEh 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H13B(XK) 150 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H14B(2) 1585 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H15A(1) 150 0.07 SREEth 0.07 SR#th 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68168(8) 158 0.07 SRE 0.07 FEEEGs 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
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SH6FE6 A1 ~6H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HETH#HX Rt X ERRAEE INAHEX FFHhX TR EEX
BEAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
6H178(H) 150 0.07 SREth 0.07 SR#h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6818H (k) 158 0.08 SRE 0.07 SREEH 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H1980K) 150 0.07 SREth 0.06 A%t 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 20H(K) 158 0.07 0.08 0.07 SREEh 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H218(®) 150 0.07 0.08 0.07 SA%h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H228(%) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H23H(A) 150 0.07 0.08 0.06 SR#h 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68248(A) 158 0.07 0.08 0.06 sA%h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H258 () 150 0.07 0.08 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6826 H(K) 158 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H27B(XK) 150 0.07 0.08 0.07 SR#th 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68288(%) 1585 0.07 0.08 0.07 SREEH 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
6H29A (1) 150 0.07 0.08 0.07 A%t 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H30B(H) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FDR

— W JITIUN O
ZWiBH

. . - . . DA .
[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [5 BT [LEFET [5EFHT [LEFET [5 EFHT
BEE—FEEHILD ] FamIPE o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G
PGP 0Nt $922km $922km £921km #924km $927km #923km $924km $923km $923km #921km £921km
6A18(L) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 EEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6H28(R) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A3BR(A) 150 0.05 SHEE 0.06 0.05 0.07 0.06 FREE 0.06 0.06 0.07 0.07
648K 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A58(K) 150 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6 6B (K) 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A7H(%) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6H8H(L) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6FA9R(H) 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 EEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6A108(A) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6H11BCA) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6R128(K) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
68 138(K) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6148 (%) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.06 0.07 0.07
68158(%) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6168 (H) 158% 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 SHEE 0.07 0.06 0.07 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. . v BDIR g - ZViBHE — oy

[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [5 BT [LEFET [5EFHT [LEFET [5 EFHT

BEE—FEEHILD ] FamIPE o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G

PGP 0Nt $922km $922km £921km #924km $927km #923km $924km $923km $923km #921km £921km
68178(8) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 S 0.07 0.06 0.07 0.07
6F18B () 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 Rt 0.07 0.06 0.07 0.07
68 198(K) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 S 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A20H(K) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A21B(%) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 A 0.07 0.06 0.07 0.07
6H228(%) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6A238(H) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6A248(A) 158 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A 258 () 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6 268 (k) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6A278(K) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6H28H (%) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 R 0.07 0.06 0.07 0.07
6H298(+) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6A308(H) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07

BNE TULA—RVATAIZEKYAELTEY ., AIEMERB EHINTT,
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

)
INEFE HBEEL A/REE | FAEBK | KGR | EEE#HX ] EDER TREMA | EFHR | TMEHX
AEAR | AEw| #KkiE CELE | R &L E-30 E-3e E-3:0 = AP TIUE E-30 e300
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
BEE—RENOD ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
6818(1) 150 0.06 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6H2H(H) 158 0.06 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H38(A) 150 0.06 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6848 158 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

6 H580K) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 SREth

6 H6H(AR) 150 0.07 0.04 0.08 SREEH 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 AEch
68 7H(%) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H8H (L) 158 0.07 0.04 0.09 HEEges 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
689H(H) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68108(A) 158 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H 11 150 0.07 0.04 0.08 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

68 1280K) 158 0.07 0.04 0.09 SREEh 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 AEch

6 H13E(K) 158F 0.07 0.04 0.08 SREEd 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 SREEth
68 14A(2) 158 0.07 0.04 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H15A(1) 150 0.07 0.04 0.09 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68 168A(H) 158 0.07 0.05 0.09 HEEges 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

)
INEFE HETH R/REE | BFXEHRE | XS8R | LERETER BEEAT RS EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BEAR | AT H#Ki5 ZELE X ELFT E=J3i1 E=J3i1 E=J3i) = AIE TIUR £33 =AT
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
6H178(R) 158 0.07 0.05 0.09 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6818E () 150 0.07 0.05 0.09 SREEh 0.08 SREEh 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6198 (K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68208 (K) 150 0.07 0.05 0.08 SREEh 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68218(®) 150 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 SA%h 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H8228(%) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68238(R) 150 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68248(A) 158 0.07 0.05 0.08 SRR 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68258 () 150 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6826 H(K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68278(K) 150 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H28A(2) 158 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H29A (1) 150 0.07 0.05 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H30R(H) 158 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL
AEAE | BErE e & | RR—YRE|  MEER e300 iy E32 ZIE E32 g ST
WEET | mEET | mEE | mEE | mEE | mEm | mEE | mEE | mEE | mEE | EEE

BRE—_RRNS0 = mE = ™ T mmE | mEE mE = e =

PGP 0Nt #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
6H18(L) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 e
6H28(R) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6H3B(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A4B(N) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
6 A5B0K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6 56H(K) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
6 7H(E) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6H8H(L) 1505 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEdh
6H98(RH) 150 0.08 0.08 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A108(A) 1505 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6F118(A) 150 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6A1280K) 1505 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SfEEh
6138 (K) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6H148(£) 1505 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SfEEh
6H158(%) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6H168(H) 1505 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SEEdh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEMK | KTME | KM | mEE | ZxehR | Banil | smwR | cTses | mawx | N 2L e
aEAE | aesa| =2 S P N 2 | DA% &7 P 2m | SREV | AERRE

BEE | mEE | mEE | WEE | WEE | WEEr | REE | mEE | mEE | mEE BEE

BEB_RENLD = ] = = = T mmE = = = =
HRRUER #913km #918km #917km #917km $#920km #918km #914km $#914km #912km #319km #311km
6817H(A) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 REEd
6H 188 (k) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 HoE=gax]
6 8198 (K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 REEd
6208 (K) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]
6H218(®) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SRAEEd
6822H(1) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HoE=gax]
68238(H) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SREEd
6H248(R) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HoE=gas]
6H258(k) 158 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SREEd
6 826 H(K) 15/F 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]
6H278(K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SRAEEd
6H288(&) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 HoE=gax]
6H29H(1) 158 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SAEEd
6 H30H(H) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]

KABESRH HERERICEYRPBRAELGSITFTETY., BERE. AEEELRVEZLET,
KUTOREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
FRMRESAH. AEESHZEE. REBRESH
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= [ ET = [ BT = [ BT = [ BT = BT = [ BT = [ ET = [ BT = [ EY = [ BT = [ ET

BEE—FEEHILD FAFETE L FIFAEG E] I AT FAFA G AT E:] E] L
HE R U RS #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
6R18(L) 150% 0.15 EEEELS 0.21 0.09 0.14 0.20 HEE Bikides 0.21 0.18 0.18
6H28(R) 158% 0.15 %S 0.21 0.09 0.14 0.20 0.16 %S 0.21 0.18 0.18
6A3B(A) 150% 0.14 0.16 0.22 0.09 HEE EHEELs 0.16 EEEEES 0.21 0.19 0.18
648K 158 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.16 SRz 0.21 0.19 0.18
6 A58(K) 150 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.16 TR 0.22 0.19 0.18
6 6B (K) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 SHE e 0.22 0.19 0.18
6A7R(&E) 150% 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 HEE Bikides 0.22 0.19 0.18
6H8H (L) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRR 0.22 0.19 0.19
6FA9R(H) 150 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.18
68108(H) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.18
681180 150 0.15 0.17 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.19
681280K) 158 0.15 0.17 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.19
68 138(K) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.19
6 148(2) 158 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.19
68158(%) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SREEech 0.22 0.19 0.19
6R168(H) 158 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.23 0.19 0.19
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y

BEE—RENSOD FARITE i FIRITY 2] i ol FARIPY ol 2] m i
HER U #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
68178(A) | 158% 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 FEH 0.22 0.19 0.19
6A18ACK) | 15B% 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 HEEELs FEH 0.21 0.19 0.18
6A19A0K) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 FEH 0.22 0.19 0.19
6H20A(K) | 15B% 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 Rk 0.22 0.19 0.19
6821B(R) | 158F 0.15 0.17 0.23 0.10 G 0.21 0.17 RS 0.22 0.19 0.19
6H228 (L) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 Bikedes 0.21 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
6H238(R) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.09 S 0.21 0.16 RS 0.21 0.19 0.18
68248(A) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.09 G 0.21 0.16 SR 0.22 0.19 0.19
6H25B(K) | 158% 0.16 0.16 0.23 0.11 S 0.21 0.17 RS 0.22 0.20 0.19
6268 (7k) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.21 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
6827H(K) | 158% 0.15 0.17 0.22 0.10 S 0.18 0.16 RS 0.22 0.19 0.19
6A28R (&) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.18 0.16 Bikides 0.22 0.19 0.19
6H29B(%) | 158% 0.15 0.17 0.22 0.10 HEH 0.18 0.16 RS 0.22 0.19 0.19
6A30R(H) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.18 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR | s — . | ses

AEAB | BEEZ Jﬁﬁg@g sjll\ﬁj—*?i)t_ ﬂ?&ﬁ%m REREM | RORER T*l;% RIS Eﬁif‘%ﬁﬁ -FE%B;EJJ? &ﬁo)%ﬁg;;” %Eiéﬁu
= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = iE] 7
BEE—REHNLD ™ FARITY L] i i i ol m 2] i i
A ARV $96km #98km #910km #7km £97km #98km #99km £11km #910km #97km #97km
6A18(L) 150% 0.25 0.19 0.09 FREE 0.15 0.14 0.18 FHEE Bikides 0.20 0.25
6H28(H) 1508% 0.25 0.19 0.10 e 0.15 0.14 0.18 R Bikides 0.20 0.25
6A38(A) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.15 0.14 0.18 FHEE Bikides 0.21 0.25
64BN 158% 0.25 0.19 0.10 e 0.15 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.26
6 A58 0K) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A68(K) 158 0.25 0.19 0.10 e 0.16 0.14 0.19 B Bikides 0.21 0.26
6ATH(®) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.15 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A8H(L) 150% 0.25 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.19 R Bikides 0.21 0.26
6A9H(RA) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
6A108(A) 158% 0.26 0.20 0.10 FHEE 0.16 0.15 0.19 FHEE Bikedes 0.21 0.26
6A11BK) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
681280K) 1505 0.26 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.15 0.19 Bikdes SRz 0.22 0.26
6A13B(K) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
6A14B(®) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.20 B Bikides 0.22 0.27
6A158(L) 150% 0.26 0.20 0.10 Bikds 0.16 0.15 0.20 Bikds Bikides 0.22 0.27
6A168(R) 1508% 0.26 0.20 0.10 P 0.16 0.15 0.20 R Bikides 0.22 0.27
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR | s — . | ses
R Jfg’:gg mEES | TRZEM | xugew | magawm | LXZ | amsew | LID. | FEY | ROREE % Eiéﬁ“
= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = iE] 7
BEE—RENISOD ™ FARITY L] i i i ol m 2] i i
A ARV $96km #98km #910km #7km £97km #98km #99km £11km #910km #97km #97km
6A178(A) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.20 FHEE Bikides 0.22 0.27
68188 () 158% 0.25 0.19 0.10 S 0.15 0.14 0.19 R Bikides 0.20 0.25
6198 (K) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6 A 208 (K) 156 0.26 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.15 0.19 % Bikides 0.21 0.26
6A218(%) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.27
6A228(L) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.19 R Bikides 0.21 0.27
6H238(H) 150% 0.25 0.19 0.10 FHEE 0.15 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.20 0.26
6H248(A) 156 0.25 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.14 0.19 Bikedes SRz 0.21 0.26
6H258 () 150% 0.26 0.20 0.11 FHEE 0.16 0.15 0.20 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A26B(K) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.27
6A278(K) 150% 0.26 0.19 0.10 G 0.16 0.14 Bikides FHEE Bikides 0.21 0.27
6H288 (%) 150% 0.26 0.19 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 Bikades
6H29R (L) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.27
6A308(R) 150% 0.25 0.20 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.27

KESHEEN SMOFEIABELIYE=F Y VYRR MEEICDERALTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= [Ty 5L = [Ty 5L L) 5L = [T ET = eI AT = [Ty = [ BT Ik
BEE—RENSOD M m FARITY ol FIRITY L] FARITY ol FIRITY m il
HE R U RS #98km $99km $910km #11km #99km #11km £911km $£99km #96km #97km #920km
6A18(L) 156F 0.18 Bikides G % 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A28(A) 158 0.18 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A3B(A) 150 0.18 % Bikeds Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A4B(CK) 15685 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A58 (K) 1568F 0.19 Bikides R % 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 6B (K) 15685 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6RA78(&) 1568F 0.19 Bikides R EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6H8H(L) 158 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A98(H) 156F 0.19 Bikides G EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A108(A) 15685 0.19 Bikdes Bikides Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A11B(K) 156F 0.19 Bikides Rt EHEELs 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
681280K) | 158% 0.20 FRH HEEELs SR 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 138(K) 1568F 0.19 Bikides Rt EHEELs 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A14R(&) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A158(L) 150 0.20 R FHEE BHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A16R(H) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05

81



HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= [Ty 5L = [Ty 5L L) 5L = [T ET = eI AT = [Ty = [ BT Ik
6A17R(A) 150 0.20 R Bikds o 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6188 () 1568% 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6 198 (k) 150 0.20 R Bikds EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 208 (K) 15685 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A218(%) 150 0.20 Bikides FHEE Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6H228 (L) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A238(H) 156F 0.19 Bikides Rt BHE2ls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
68248(A) | 158% 0.19 FEH HEEELs SR h 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A258(K) 150 0.20 R Bikds BHE2ls 0.14 0.20 0.13 0.10 0.16 0.12 0.06
68268 (K) | 158% 0.20 R A SR 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A278(K) 150 0.20 Bikides G Bikides HEE 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6F288 (%) 15085 0.20 Bikides Bikdes REH BT 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6H29R (L) 150 0.20 Bikides G Bikides HEE 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A30R(H) 150 0.20 % Bikdes REH Bikdes 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,

BOR, AS-ITETERL 2 —. HEREIRE. )7 LEREES
MERETARE FHR2F12A26ANSBENEFERHDOLOH. —HAEEARLLTVET,
MIREFEERATATEEEE FAHASIF2AIBNSMATBHEIZDLO. —HAEZRELTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- NAFKE JNRFHRE v s
NAFKE M - = _ THIRHEX JNAF R FENR
. g | FOIRE | JUBH VBT whaog | BEAE | BEER | s | tamm | SEEEB | unigs | see
MEAB | MERA | p|aftE | 2R et ot |PPKILERREY| PR (B/iR#X)
A JIIAF AR JIIAF NAF JIIAF JIIAF JNAF JIIAF A JIIAFE
BEEE—REEHILD [rickeagid) [iié] Fisfafic] ic]Eafis] [iic) [iic]Eafic] i) Fisfeafic] i) FisJeafic] i)
AR EUIERE $920km #926km $926km #919km $925km #919km #921km $920km $922km #921km #916km
68 1HR(L) 158 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 SR 0.04 0.05 0.19
6828(H) 1585 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 BEEEs 0.05 0.05 0.19
6H38(A) 158 0.14 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 SR#th SREEth 0.05 0.19
68480 158 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 BEEEs 0.04 0.05 0.19
6 558 0K) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR S 0.05 0.20
6 A6R(XK) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
6A7H(®) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SREth e 0.05 0.20
6H8H(L) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR 0.05 0.05 0.20
689R(H) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A 0.05 0.05 0.20
6H108(RA) 150F 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
68118 158 0.15 0.06 SA%h 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t SREEth 0.05 0.20
681280K) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
6H13B(XK) 158 0.15 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.13 A% SR 0.06 0.20
6H14B(2) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.21
68158(%) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t SREEth 0.05 0.21
68168(8) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.06 0.21
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- AR KF JNRFHRE v s
NAFKE M - ot o THIRHEX JNAF - FENR
L g | TOIRE | JUBH VBT whaog | BEAM | EEER | s | tamm | SEEEB | umigs | see
MEAB | MERA | pEadtE | 2R et ot |PPKILERREY| PR (B/iR#X)
A JIIAF AR JIIAF NAF JIIAF JIIAF JNAF JIIAF A JmF
BEEE—REEHILD [rickeagid) [iié] Fisfafic] ic]Eafis] [iic) [iic]Eafic] i) Fisfeafic] i) FisJeafic] i)
Al RO #920km #926km #926km #319km #925km #319km #921km #920km #922km #921km #J16km
AHE BV # % 9 # % % % % % % %
6H178(H) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 SR 0.05 0.05 0.21
6818H (k) 1505 A% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 SREEh 0.05 0.06 0.20
6 81980K) 150 SR#th 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t 0.05 0.05 0.20
6208 (K) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H218(®) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 EoEeds 0.05 0.06 0.20
6H228(%) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.06 0.20
6H23H(A) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H248(R) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 Sk 0.05 0.05 0.20
6H258 () 158% 0.15 0.06 0.10 0.06 0.05 0.07 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6826 B(K) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H27B(XK) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR 0.05 0.05 0.21
6H28E(®) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 A% 0.05 0.06 0.21
6H29A (1) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H30B(H) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.06 0.20
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

£

MR | zmger | roano |FUE PO THE-K | THEZR | XIRE— | HE-K | HK BIR | DABBR

AEAB | BTz = ey e (F:3 MRESA | RERH R | MEESEH | £V | HRESHT | AR

IS R IS PN KHEET KEE N KEE N KEE KHEET
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} Fic)eaic] i) ok} [ii] i) ok} )=o) i) ok} L] el 3]

HE R U RS #914km #915km #918km #7km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
6A18(L) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.45 0.46 0.67 4.04
6A28(H) 158F 0.07 0.08 0.10 R 0.34 0.17 0.23 0.45 0.46 0.68 4.06
6A3BR(A) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.23 0.45 0.46 0.68 4,07
64BN 15085 0.08 0.08 0.10 FHEEh 0.34 0.18 0.23 0.46 FHEEh Bikides 403
6 A58(K) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.35 0.18 0.23 0.47 0.46 0.71 4.08
6 6B (K) 158 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.18 0.24 0.46 0.47 0.70 4.11
6A7E(H) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.46 0.47 0.71 4.08
6H8H (L) 158 0.08 0.08 0.10 SHE 0.35 0.18 0.24 0.47 0.47 0.72 412
6FA9R(H) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.35 0.18 0.24 0.47 0.47 0.72 4.14
6A10R(A) 158F 0.08 0.08 0.10 R 0.35 0.16 0.24 0.47 0.47 0.72 4.14
681180 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.47 0.48 0.73 4.20
681280K) 158 0.08 0.08 0.10 R 0.34 0.18 0.24 0.45 0.48 0.74 381
68 138(K) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.45 0.46 0.68 3.83
6148 (%) 158 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.17 SHEE 0.46 0.46 0.69 3.86
68158(%) 150 0.08 0.08 0.11 SREch 0.34 0.17 FREE 0.46 0.47 0.69 3.85
6168 (H) 158% 0.08 0.08 0.11 % 0.35 0.18 SHEE 0.46 0.47 0.70 3.87
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

TR | zrmarm |t |FUE 06| THE—K | THESK | XIRE- | oK | B MK | AT

AEAB | BTz = ey e (F:3 MRESA | RERH R | MEESEH | £V | HRESHT | AR

NIF NIpF NimF K REAT KHEERT PN KHEERT PN KHEERT KHEET KHEERT
RBEE—REREIOD Fic)=aic] [ifeaki] Fifeaki] R [i] TR ]3] R 53k FAFTE [:3]

HER U #914km #915km #918km #97km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
68178(A) | 158% 0.08 0.08 0.11 xS 0.34 0.17 HEEELs 0.46 0.47 0.69 3.88
6188 () 1568% 0.08 0.08 0.10 % 0.32 0.17 Bikades 0.43 0.45 0.58 3.65
6A19A0K) | 158% 0.08 0.08 0.10 xS 0.33 0.17 HEEELs 0.45 0.46 0.66 379
6 A 208 (K) 15685 0.08 0.08 0.10 % 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.67 3.81
6A218(%) 150 0.08 0.08 0.11 SHEE 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.65 3.77
6H228 (L) 150 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.17 Bikades 0.45 0.46 0.66 3.81
6H238(R) | 158% 0.08 0.08 0.10 xS 0.33 0.17 HEEELs 0.44 045 0.63 373
6A248(A) 158% Bikdes BEoEades 0.10 oy 0.33 0.17 Bikdes 0.44 0.45 0.65 3.78
6 A258(K) 156F Rt Bikides 0.10 Bkl 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.66 3.80
6 A26R(Kk) 156% BT Bikides 0.11 e 0.33 0.17 Pt 0.45 0.46 0.67 3.82
6 A278(K) 156F Bikeds 0.08 0.11 Bikides 0.33 0.17 FHEE 0.46 0.46 0.68 3.82
6H288 (%) 158F Bikdes 0.08 Bikdes Bikides 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.63 3.73
6H29R (L) 156F Bikeds 0.08 0.10 Bikides 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.66 3.77
6H308(H) 158F Bikdes 0.08 0.11 Bikides 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.67 3.81
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEH

KiR—K KR=K REH L samme | FL-K KRZK B | eeprnags | BEZR | THE-R | BRATHX

BEAR | Beg | ERESF | MRESEF | EEEHER wammen | ERERM MRERF | MRERM WRERA | MERESF E)
KEE KEEHT N KEEHT KHEET KEEHT N KEE KHEET KEE N

RBEE—RREILD L] [ii] )=o) [ii] [ii] [ii] )=o) el [ii] i) ok} )=o)

A ARV #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #I3km #97km #95km #95km
6A1H(L) 150 0.87 5.40 0.08 0.09 0.23 2.34 0.25 2.03 A 0.41 0.63
6A2H8(H) 150 0.87 543 0.08 0.09 0.23 2.36 0.25 2.05 Rt 0.41 0.63
6A3B(A) 156F o 5.41 0.08 0.09 0.23 2.27 0.25 2.06 HEE 0.41 0.63
6R48 () 150 0.83 5.41 0.08 0.09 0.24 2.36 0.25 2.10 SHEE 0.41 0.63
6A580K) 150 0.82 5.47 0.08 0.09 0.24 2.40 0.26 2.13 FREE 0.42 0.64
6H6R(K) 150 0.83 5.51 0.08 0.09 0.23 2.42 0.26 2.12 SHEE 0.42 0.64
6A7E(®) 150 0.83 5.52 0.08 0.09 0.23 2.43 0.26 2.13 FREE 0.41 0.64
6A8H(L) 150 0.90 5.58 0.08 0.09 0.24 2.44 0.26 2.16 Rt 0.42 0.64
6A98(R) 150 0.89 5.60 0.08 0.09 0.24 2.46 0.26 2.16 FREE 0.42 0.64
6A108(A) 150 0.84 5.60 0.08 0.09 0.24 2.47 0.26 2.16 Rt 0.42 0.64
6A11BCK) 150 0.88 5.64 0.08 0.09 0.24 2.47 0.26 2.18 FREE 0.43 0.65
6R128(K) 150% 0.88 5.71 0.08 0.10 0.24 2.49 0.26 2.20 FREE 0.42 0.64

6H13B(K) 150 0.87 5.70 0.08 0.10 0.24 2.29 0.26 2.19 FREE 0.43 T
68148 (%) 150 0.88 5.73 0.08 0.10 0.25 2.50 0.26 2.21 SHEE 0.43 0.63
6A158(1) 150 0.95 5.72 0.08 0.10 0.25 2.52 0.26 2.22 FREE 0.43 0.63
68168 (H) 150 0.95 5.73 0.08 0.10 0.25 2.53 0.26 2.22 SHEE 0.43 0.63
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEH

KiR—K KR=K REH L samme | FL-K KRZX B | eeprnags | BEZR | THE-R | BRATHX

BEAR | Be | ERESF | MRESEF | EEEHER wammen | ERERM MRERF | MRERM WRERA | MERESF E)
KEE KEEHT N KEEHT KHEET KEEHT KEE KEE KEERT KEE KEE

RBEE—RREILD 23kl [ii] )=o) [ii] [ii] [ii] )=o) el [ii] i) ok} )=o)

A ARV #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #I3km #97km #95km #95km
68178(A) 150 0.89 5.80 0.08 0.10 0.25 2,51 0.26 2.23 FREE 0.44 0.64
68188 () 150 0.84 542 0.08 0.09 0.23 2.34 0.25 1.99 At 0.41 0.61
6H1980K) 150 0.93 5.62 0.08 0.09 0.24 2.35 0.26 2.13 FREE 0.42 0.63
6HA20H(K) 150 0.94 5.67 0.08 0.10 0.25 2.42 0.26 2.16 SHEE 0.42 0.63
6H21B(2) 150 0.92 5.57 0.08 0.10 0.24 2.43 0.26 2.12 FREE 0.42 0.62
6H228(%) 150 0.94 5.67 0.08 0.10 0.25 2.46 0.26 2.15 At 0.42 0.63
6H238(R) 150 0.91 5.48 0.08 0.09 0.24 2.38 0.25 2.06 FREE 0.42 0.62
6A248(A) 150 0.89 5.62 0.08 0.09 0.24 2.38 0.25 2.09 At 0.42 0.62
6H258(N) 150 0.92 5.66 0.08 0.09 0.24 2.42 0.26 2.13 FREE 0.42 0.63
68268 0K) 150 0.90 5.68 0.08 0.10 0.24 2.45 0.26 2.17 At 0.43 0.63
6H278(K) 150 0.90 5.69 0.08 0.10 0.25 2.43 0.26 2.20 FREE 0.43 0.64
6H28R (%) 150 0.88 5.56 0.08 0.10 0.25 2.39 0.26 2.1 SHEE 0.42 0.62
6H298(1) 150 0.94 561 0.08 0.10 0.25 2.43 0.26 2.14 FREE 0.43 0.63
6A308(R) 150 0.93 5.65 0.08 0.09 0.25 2.46 0.26 2.15 Rt 0.43 0.63
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

s — Sy REEHT s s sem s P
wrRE | ma| Fotan | maw | Eam | s say |BARES oA o | x| g | ©TOFEE| ManRm
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT TR EERT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) [:akid] [Ealeagd [l ED 3] i) ok} b i
HE R U RS #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
6A18(L) 150% FREE 0.87 1.09 0.29 0.21 0.48 3.38 1.91 0.67 0.08 0.27
6A28(A) 158F SRE 0.87 1.10 0.29 0.21 0.49 3.42 1.93 0.68 0.08 0.27
6A3BR(A) 1585 FREE 0.86 112 0.30 0.21 0.49 3.39 1.92 0.68 0.09 0.26
6848(K) 158F SRE 0.88 1.13 0.29 0.21 0.49 3.42 1.94 0.69 0.08 0.26
6 A58(K) 1585 FREE 0.88 1.15 0.30 0.21 0.49 3.45 1.95 0.72 0.08 0.27
6 6B (K) 158F SHEE 0.89 1.14 0.30 0.21 0.49 347 1.96 0.70 0.08 0.27
6A7R(&E) 150F HEE 0.90 1.14 0.30 0.21 0.50 3.48 1.97 0.69 0.09 0.27
6A8H(L) 158% B 0.90 1.18 0.30 0.21 0.51 3.51 1.98 0.72 0.09 0.27
6FA9R(H) 1585 FREE 0.91 1.16 0.30 0.21 0.51 3.55 1.98 0.71 0.09 0.27
6R8108(A) 158F SRE 0.91 1.16 0.30 0.22 0.51 3.53 2.00 0.72 0.09 0.27
681180 1585 FREE 0.91 1.19 0.31 0.22 0.52 3.58 2.01 0.73 0.09 0.27
681280K) 158% B 0.92 1.19 0.31 0.21 0.52 3.60 2.03 0.74 0.09 0.28
6A138(K) 158F HEE 0.92 1.18 0.31 0.22 0.52 3.59 2.02 0.73 0.09 0.28
6A148(%) 158F SRE 0.92 1.21 0.31 0.22 0.52 3.62 2.03 0.73 0.09 0.28
68158(%) 1505 FREE 0.92 1.21 0.31 0.22 0.53 361 2.03 0.75 0.09 0.28
6R16H(H) 158F SRE 0.93 1.22 0.32 0.22 0.53 3.61 2.04 0.75 0.09 0.29
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

s — Sy REEHT s s sem s P
wERE | mas | Fotan | maw | Eam | s say |PARES oA o | x| g | ©TOFEE| ManRm

KEE KEE KEE KEE N KEE N KEE KHEET KEE TR EERT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) [:akid] [Ealeagd [l ED 3] i) ok} b i

HE R U RS #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
6A178(R) 158F HEE 0.94 1.21 0.31 0.22 0.52 HEE 2.04 0.76 0.09 0.28
68 18H(X) 158F SHEE 0.87 1.08 0.30 0.21 0.49 3.42 1.88 0.68 0.09 0.28
68 198(K) 1585 FREE 0.89 1.18 0.30 0.21 0.49 3.49 1.97 0.73 0.09 0.27
6 A20H(K) 158F SHEE 0.90 1.19 0.31 0.21 0.50 3.53 1.97 0.73 0.09 0.28
6R21B(®) 158F HEE 0.89 1.14 0.30 0.22 0.50 3.51 1.95 0.71 0.09 0.28
6H228(xL) 158% B 0.90 1.19 0.31 0.21 0.51 352 1.99 0.74 0.09 0.28
6A238(H) 150% FREE 0.88 112 0.30 0.21 0.50 3.43 1.95 0.70 0.09 0.28
68248(R) 158F SREE 0.89 1.15 0.30 0.21 0.50 3.43 1.95 0.72 0.09 0.27
6 A 258 () 1585 FREE 0.90 1.16 0.31 0.21 0.50 3.46 1.98 0.73 0.09 0.28
6 268 (k) 158% B 0.92 1.18 0.31 0.22 0.50 3.50 1.98 0.75 0.09 0.28
6H278(K) 158F HEE 0.92 1.20 0.31 0.22 0.51 3.52 2.00 0.74 0.09 0.29
6 A28 (%) 158F SHEE 0.90 1.14 0.31 0.22 0.51 3.50 1.97 0.71 0.09 0.29
6H298(+) 150% FREE 0.89 1.19 0.31 0.21 0.51 3.46 1.96 0.73 0.09 0.28
6A30H(H) 158F SHEE 0.91 1.18 0.31 0.21 0.52 3.48 1.98 0.73 0.09 0.29

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
[BRAERTIRIS, KERR/MAFFRMA, KERTRRFEEHA, KREETRR KA
KRNEE-ERF SM4E6ASALYE=FIV T RRAMER D=0, BIET AN RBILTEYET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&
wrnn | aemy | SFORE | BRare | ZRER | miage | cmaRE | SRoRS | NEL | BOARS | BRARE :stjj:;ﬁrj— nELE
WEERT TN EEHT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT
BEE—FEEHILD bl icp i it b (i e[ i b (i bl it i i E[ i e[ i
HE R U RS #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
6818(L) 150 0.14 0.32 0.04 0.28 ARt 0.56 0.16 0.06 1.36 0.45 0.46
682B(H) 158F 0.14 0.32 0.04 0.28 G 0.56 0.16 0.06 1.36 0.45 0.47
6A3E(A) 150 0.14 0.31 0.04 0.28 Rt 0.56 0.16 0.06 1.36 0.46 0.46
6848(K) 158 0.14 0.32 0.04 0.28 SHEE 0.57 0.16 0.06 1.37 0.47 0.47
6 A58(K) 150 0.14 0.32 0.04 0.29 Rt 0.58 0.16 0.06 1.39 0.47 0.48
6 6B (K) 158 0.14 0.32 0.04 0.29 SHE 0.58 0.17 0.06 1.40 0.46 0.48
6A7H(%) 150 0.14 0.32 0.04 0.28 ARt 0.58 0.17 0.06 1.40 0.46 0.48
6H8H (L) 158 0.14 0.32 0.04 0.29 R 0.59 0.17 0.06 1.42 0.48 0.49
6FA9R(H) 150 0.14 0.32 0.04 0.29 Rt 0.59 0.17 0.06 1.42 0.47 0.49
6A10R(A) 158F 0.14 0.33 0.04 0.29 R 0.59 0.17 0.06 1.41 0.47 0.50
681180 150 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.50
681280K) 158 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 143 0.48 0.50
68 138(K) 150 0.14 0.33 0.04 0.30 ARt 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.51
6 148(2) 158F 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.44 0.49 051
68158(%) 150 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.44 0.48 0.51
6R168(H) 158F 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.45 0.49 051
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&
wran | aemy | SFORE | BRare | ZRER | miage | cmaRE | SRoRS | NEL | BOARE | BRARE :stjj:;ﬁrj— nELE
EEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TEEHT REEHT TEEHT
BEE—RENMMOD b} i i} it P P i} P b} it [iicp i} b i} P i}
HER U #33km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
68178(A) | 158% 0.15 0.33 0.04 0.30 ARG 0.61 0.18 0.06 1.45 0.48 0.52
6818B(K) | 158% 0.14 0.32 0.05 R h FEH 053 0.17 0.06 1.34 0.44 0.48
681980GK) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.30 ARG 0.59 0.17 0.06 1.38 0.48 0.49
6 A 208 (K) 15685 0.14 0.33 0.04 0.30 Bikdes 0.60 0.17 0.06 1.41 0.48 0.50
6821B(R) | 158F 0.14 0.33 0.04 0.29 ARG 0.58 0.17 0.06 1.39 0.46 0.50
68228(x) | 158% 0.14 0.33 0.04 0.30 G 0.60 0.17 0.06 1.41 0.49 0.50
6H238(R) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.28 ARG 0.57 0.17 0.06 1.37 0.45 048
68248(A) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.29 G 0.57 0.17 0.06 1.38 0.47 0.48
6H25B(K) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.30 ARG 0.58 0.17 0.06 1.39 0.48 0.49
68268 (K) | 158% 0.14 0.33 0.04 0.30 G 0.59 0.17 0.06 1.41 0.48 0.50
6827H(K) | 158% 0.14 RS 0.04 0.30 ARG 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.50
6R28H(£) | 158 0.14 0.31 0.04 0.29 G 0.59 0.17 0.06 1.40 0.46 0.50
6H29B(%) | 158% 0.14 0.31 0.04 0.30 ARG 0.60 0.17 0.06 1.41 0.48 0.49
6A308(R) | 158 0.14 0.31 0.04 0.30 G 0.59 0.17 0.06 1.42 0.47 0.50
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REEHT REEHT REEHT REEHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD i} P P i} i i} dededE b i} P i} b i} P i} it it
HE R U RS #4km £94km #I3km $96km #9km $99km #98km £97km #9km #99km #99km
68 18(L) 150 2.59 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A2H8(R) 158 2.64 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifede
6A38(A) 150 2.61 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 SRk FEH
648 (K) 158 2.66 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bifeds Hifdes
6 A58 (K) 150 2.69 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides Rt
6 A6H(K) 158 2.71 0.18 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifedes
6 A7) 150 2.72 0.18 0.24 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A8H(L) 158 275 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifdes
6 A9R(A) 150 2.77 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A108(A) | 158% 278 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bkl Hifde
6A11B(L) 150F 2.82 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
681280K) | 158% 2.85 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 R ARG
6A13R(K) 150F 2.86 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6R14R(£) | 158% 2.88 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 =t Hifdes
6A158(L) 150 2.89 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
68168(R) | 158% 2.91 0.19 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 =t Hifedes
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

REEHT REEHT REEHT REEHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

TR | ohe | de | B | B | B | e | B | e | B | ohe | e
6A17R(A) 150 2.92 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides R
6188 () 158 Bikdes 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 S S h
6 198 (k) 150 2.7 0.17 0.24 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides Rt
6208 (K) 150 275 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh REch
6A218(%) 150 2.75 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 BHEEls G
68228(%) 150 277 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh AEch
6H238(H) 150 2.67 0.18 0.24 0.26 0.06 0.13 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
6H248(RA) 150 2.67 0.18 0.24 0.25 0.06 0.13 SRE 0.10 0.06 sAEh sAEh
6 A258(K) 150 2.72 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
6 826 (K) 150 277 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh AEch
6 A278(K) 150 2.79 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
68288 () 150 276 0.18 0.25 0.26 SRE 0.14 SRt 0.10 0.07 sAEh sAEch
6H29R (L) 150 2.76 0.18 0.24 0.26 FHEE 0.14 Bikeds 0.10 0.06 Bikides G
68308(R) 150 278 0.18 0.25 0.26 SRE 0.14 SRt 0.10 0.06 sAEh AEh

HKTRABHMRFITLA—FRTAICKYBIELTEY., BEMERH EHINTYS,
B ZBMESSMIE. REKREE, BUARE. RENXFLHASFERNRRK

KORITEAREAEESEE MMEREER STREIA9BLYEZFIVIRANEHR DT BT -0 RALTEYET.
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | PEERF | wEwe | (T | ETPED | mmeen | QTR | mamen | ZRORE ?EE}% NEARE | MARRHR
JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—RENMMOD it Jedb= b} P P} P P i} P i P} P i b}
HE R U RS #98km £97km #9km $98km $910km £99km #97km #912km #912km #911km #910km
68 18(L) 156F Bikeds 0.04 0.17 0.55 0.14 0.28 0.29 0.29 0.23 0.29 FHEE
6A28(H) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.14 0.28 0.29 0.29 0.23 0.29 0.15
6A3B(A) 156F FHEE 0.04 0.17 0.55 0.14 0.23 FREE 0.29 0.23 0.29 0.15
6A4B(CK) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.14 0.23 0.28 0.30 0.22 0.29 0.15
6 A58 (K) 156F FHEE 0.04 0.17 0.55 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 Bikds
6 A 6B (K) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 Eopades
6 A7) 156F Bikds 0.05 0.17 0.56 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 Bikds
6H8H(1) 150% SRt 0.04 0.17 0.56 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 AEch
6 A9R(A) 156F Bikds 0.04 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 FHEE
6A108(A) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 Eopades
6A11B(L) 156F Bikds 0.04 0.17 0.57 0.16 0.24 0.29 0.32 0.22 0.28 FHEE
681280K) | 158% HEEEds 0.04 0.17 0.58 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 gt
6A13R(K) 156F Bikds 0.05 0.17 0.58 0.16 0.24 0.28 0.32 0.22 0.28 FHEE
6A14R(%) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.58 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 Eopade
6A158(L) 156F Bikds 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 FHEE
6168 (H) 158 Bikdes 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 Eopade
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | PEERF | wEwe | (T | ETPED | mreen | QTR | mamen | ZRORE ?EE}% NEARSE | MAKLSH

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD it Jedb= b} P P} P P i} P i P} P i b}
HE R U RS #98km £97km #9km $98km $910km £99km #97km #912km £912km #911km #910km
6A17R(A) 156F Bikeds 0.04 0.18 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 FHEE
6188 () 150% SRt 0.05 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.30 0.22 0.27 sREh
6 198 (k) 156F Bikeds 0.04 0.17 0.58 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.28 FHEE
6208 (K) 150% SRt 0.04 0.18 0.58 0.15 0.24 0.29 0.32 0.22 0.28 AEh
6A218(%) 156F FHEE 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 FHEE
68228(%) 150% SRt 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 REh
6H238(H) 156F FHEE 0.05 0.17 0.58 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 FHEE
6H248(RA) 150% SRt 0.04 0.17 0.57 0.15 0.24 0.28 0.31 0.22 0.27 sREh
6 A258(K) 156F Bikeds 0.04 0.18 0.58 0.15 0.24 0.28 0.31 0.22 0.28 FHEE
68268 (K) | 158% HEEEdes 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 gt
6 A278(K) 156F FHEE 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.27 FHEE
68288 () 150% SRt 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.27 AEh
6H29R (L) 156F Bikds 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 FHEE
68308(R) 150% SRt 0.04 0.18 0.59 0.16 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 AEh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i | xzas | _FT BARK =0t | E5RRI FEH %ﬁ?ﬁg = - FER

mEAE | mEmw | AwEm | THREW | Cgem 57T mz2m | ssEY | 0FbYE r | (BERE RERXM | o

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—RENMMOD P i} i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp i} i\ i} P} i\ i} P} P i b}

HE R U RS £911km #932km $930km #926km $928km #99km #910km #31km #918km #914km #925km
68 18(L) 150 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.42 0.22 0.55 1.18 1.37 0.63
6A28(A) 158 0.10 Bikides Bikdes 0.49 Bikdes 0.42 0.22 0.54 1.13 1.36 0.62
6A3B(A) 150 0.10 % Bikds 0.50 HEE 0.43 0.22 0.54 1.18 1.38 0.63
6A4B(CK) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes 0.43 0.22 0.55 1.20 1.40 0.64
6 A58 (K) 150 0.10 Bikides FHEE 0.51 Bikds 0.43 0.23 0.56 1.19 1.42 0.65
6 A 6B (K) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.51 Bikdes 0.43 0.23 0.56 1.21 1.41 0.65
6 A7) 150 0.10 Bikides FHEE 0.49 HEE 0.43 0.23 0.55 1.19 1.41 0.64
6H8H(L) 158 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes 0.44 0.23 0.57 1.23 1.46 0.67
6 A9R(A) 150 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.44 0.23 0.57 1.22 1.45 0.65
6A108(A) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes Bikides 0.23 0.56 1.22 1.46 0.65
6A11B(L) 150F 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.44 0.23 0.57 1.23 1.47 0.66
6 A 128(K) 150 0.10 FHEE Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.23 0.60 1.25 1.50 0.67
6A13R(K) 150F 0.10 Bikides Bikds 0.51 FHEE 0.44 0.23 0.58 1.26 1.48 0.68
6A14R(&) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.24 0.58 1.26 1.50 0.69
6A158(L) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HEE 0.44 0.24 0.58 1.26 1.52 0.69
6A16R(H) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.45 0.24 0.58 1.26 1.51 0.69
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i | xzas | _FT BARK =0t | E5RRI FEH @ETS%% = - FER

T T R IREL £ "ol | ®&F | BBEY | vEDUE r | (BERE RERRM &7

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

Eanunn Biten | o | e | sven | fobe | goun | #iown | Bite | s | siee | s
6A17R(A) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HE 0.45 0.24 0.58 1.26 1.52 0.68
6188 () 1568% 0.10 Bikides Bikdes 0.48 Bikdes 0.42 0.23 0.55 1.18 1.39 0.64
6 198 (k) 150 0.10 EHEEls Bikds 0.51 Bikds 0.44 0.23 0.58 1.24 1.47 0.67
6 A 208 (K) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.23 0.58 1.25 1.47 0.68
6A218(%) 150 0.10 Bikides FHEE 0.50 HEE o 0.43 0.23 0.57 1.22 1.45 0.66
6H228 (L) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.24 0.58 1.26 1.50 0.68
6H238(H) 150 0.10 Bikides FHEE 0.49 HEE 0.42 0.23 0.56 1.21 1.41 0.64
6A248(A) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.48 Bikdes 0.43 0.23 0.57 1.22 1.43 0.65
6 A258(K) 150 0.10 Bikides Bikds 0.51 Bikds 0.43 0.23 0.57 1.24 1.46 0.67
6 A26R(Kk) 15085 0.10 FHEE Bikdes 0.51 Bikdes 0.43 0.23 0.58 1.25 1.48 0.68
6 A278(K) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HEE 0.44 0.24 0.58 1.25 1.49 0.68
6A28R (&) 150 0.10 FHEE Bikdes 0.50 Bikdes 0.43 0.23 0.57 1.22 1.46 0.66
6H29R (L) 150 0.10 Bikides FHEE 0.52 HEE 0.44 0.23 0.59 1.25 1.49 0.68
6A30R(H) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.51 Bikdes 0.44 0.23 0.58 1.24 1.48 0.67
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. , KN |aaar | amars | MR2E0 | RS | pemem | eeam | BEE | KHYL | seeon | ey
#EAA | e o — =T A INEAR SFEETT

BIET | RIET BOTET | RTET BTET | RIET BOTET | RIET RTET | RIET SEUTAT

BEB_RENLD @ e i AL T AL e E im @ AL AR

HRRUER #I9km #311km #I9km #310km $928km #920km #I9km $#99km #916km #925km #96km
6 1B(XL) 158 0.47 0.12 0.05 4.64 0.25 0.65 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
6828(A) 150 0.47 0.12 0.05 462 0.25 0.62 0.11 0.07 0.48 0.34 0.08
6H3H(A) 158 0.47 0.12 0.05 4.64 0.25 0.66 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
6R4B(N) 150 0.48 0.12 0.05 4.66 0.25 0.66 0.11 0.07 0.50 0.34 0.09
6 A5 (UK) 158 0.48 0.12 0.05 470 0.26 0.66 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
6H6B(K) 150 0.48 0.12 0.05 472 0.26 0.68 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
6A7H(%) 158 0.47 0.12 0.05 472 0.25 0.66 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6H8H (L) 150 0.48 0.12 0.05 475 0.26 0.69 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6898 (H) 158 0.48 0.12 0.05 478 0.26 0.68 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
6H108(A) 158 0.48 0.12 0.05 478 0.26 0.69 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
68 11B(N) 158 0.49 0.13 0.05 481 0.26 0.69 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
68128(K) 150 0.49 0.13 0.05 483 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6 8138(K) 158 0.49 0.13 0.05 4.84 0.26 0.72 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09
68 148(%) 150 0.49 0.13 0.05 4.86 0.26 0.72 0.11 0.08 0.51 0.36 0.09
6H15H(L) 158 0.49 0.13 0.05 4.88 0.27 0.73 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6816H(H) 150 0.50 0.13 0.05 489 0.27 0.72 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

+=-m7 88 3 N
wan | sy | SR :%;f}?_?— wargs | MRZEM ﬁéji BEL | maom | ceh | JHTL | mreen | mries

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET

BEE_REHLD L7 e TAE | ERE | ELE 0 L7 T L ‘T | AR

HER U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km #96km
6A178(A) 158% 0.50 0.13 0.05 4.91 0.27 0.73 0.12 0.08 0.51 0.37 0.09
68188 () 158% 0.47 0.12 0.05 4.63 0.26 0.66 0.11 0.08 0.49 0.35 0.09
681980K) 158% 0.49 0.13 0.05 4.75 0.26 0.71 0.11 0.07 0.51 0.35 0.09
6208 (K) 158% 0.49 0.13 0.05 481 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6H218(®) 158% 0.48 0.12 0.05 4.78 0.26 0.69 0.11 0.08 0.50 0.36 0.09
68228(%) 158% 0.50 0.13 0.05 4.85 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6A238(R) 158% 0.47 0.12 0.05 4.72 0.26 0.67 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
68248(R) 158% 0.48 0.12 0.05 474 0.26 0.68 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6H258 () 158% 0.48 0.13 0.05 4.76 0.26 0.70 0.11 0.08 0.50 0.35 0.09
6826 H0K) 158% 0.49 0.13 0.05 483 0.26 0.72 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6H27H(K) 158% 0.49 0.13 0.05 4.84 0.27 0.71 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
6H28H(E) 158% 0.48 0.13 0.05 4.79 0.26 0.69 0.12 0.07 0.51 0.36 0.09
6A298(L) 158% 0.49 0.13 0.05 4.82 0.27 0.72 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
68308(R) 158% 0.49 0.13 0.05 4.85 0.26 0.70 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
AR, EHENER
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- PN EHIF pNid L2

I ROTWE | SRR | EER | xusen | veown B/ | ASCL | RS SOE 588

JRITAT BEN BEN BEM BEN BEN BEN BEM BEN BEN

BEE—EEND it [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic]

718 R U A #38km #129km #925km #323km #325km #131km #121km #325km $327km #928km
6A18(1) 158% 0.06 0.07 RS ARG 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6H28(H) 1508% 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.16 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07
6A3B(A) 158% 0.06 0.07 0.12 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
648 (K) 158 0.06 0.07 0.12 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6 A58(K) 158% 0.06 0.07 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6 A6H(K) 156 0.06 0.07 0.12 Bikdes 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
678 () 158% 0.06 0.07 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6A8H(L) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6898(H) 158 0.06 0.07 0.13 R 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
68108(A) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6B 11HCK) 158 0.06 0.07 0.13 R 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68 1280K) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68 13H(K) 158 0.06 0.08 0.13 R 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R148(£) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
68158(1) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R16H(R) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07

101



B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- PN EHIF pNid L2

I ROTWE | SRR | EER | xusen | veown B/ | ASCL | RS SOE 588

JRITAT BEN BEN BEN BEM BEN BEN BEM BEN BEN

BEE—EEND it [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic]

718 R U A #I8km #929km #925km #923km #925km #131km #921km #925km $327km #928km
68178(R) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R18B(X) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68198 0K) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6H208(K) 156 0.06 0.08 0.13 Bikdes 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6821H (%) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
6A228(%) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6H238(H) 150% 0.06 0.07 0.13 FHEE 0.17 0.10 Bikides 0.09 0.08 0.07
6R8248(R) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
68258 (K) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
6826 H(K) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6827H(K) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6A28H (%) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6829H(1) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6A30H(R) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I T B> L %EE SIRAT I 35;?:%'1— EREST :%:j? SN I I S T
BEM Frith Ay ity EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—EEND i\ i} P i} b i} b} P i P} P i b} P i b}
A ARV #922km $951km #952km $937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km
6A18(1) 158% 0.11 0.04 AR 0.23 0.15 0.17 0.21 G 0.14 0.16
6A28(R) 1505 0.11 0.06 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 Bikades 0.15 0.16
6A3B(A) 158% 0.10 0.04 AR 0.22 0.15 0.17 0.20 HAEH 0.14 0.16
6R4B(N) 156 0.10 0.04 % 0.23 0.15 0.17 0.20 Bikdes 0.14 0.16
6 A58 (K) 158% 0.11 0.04 AR 0.23 0.15 0.17 0.21 HAEH 0.14 0.16
6 A6H(K) 156 0.11 0.04 % 0.23 0.15 0.17 0.21 Bikdes 0.14 0.16
6ATH(®) 150% 0.11 0.04 SHEE 0.23 0.15 0.17 0.21 FHEE 0.14 0.16
6A8A(L) 1505 0.11 0.04 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 Bikades 0.14 0.16
6898(H) 158 0.11 0.04 FARH 0.23 0.15 0.18 0.21 G 0.14 0.16
6H108(H) 150% 0.10 0.04 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.16
68 11B(X) 158 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 HEH 0.14 0.16
681280K) 1505 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.16
68 13H(K) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 HEH 0.15 0.17
6A148(£) 1505 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.17
68158(1) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 HEH 0.14 0.17
6R16H(R) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 0.23 G 0.14 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I T B4 L %EE SIRAT I 35;?:%'1— EREST :%:j? SN I I S T

BEM Frith Ay ity EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—EEND i\ i} P i} b i} b} P i P} P i b} P i b}

A ARV #922km $951km #952km $937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km
68178(R) 158% 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.23 S 0.14 0.17
6F18A(K) 1508% 0.11 0.04 0.05 0.24 0.16 0.18 0.21 Bikedes 0.14 0.16
68198 0K) 158% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 FEH 0.14 0.17
6 A 208 (K) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikedes 0.14 0.17
6A218(%) 150% 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 FHEE Bikides 0.17
6A228(L) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.23 B Bikides 0.18
6H238(H) 150% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.22 FHEE Bikides 0.17
6H248(A) 158 0.11 0.04 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H258(:K) 150% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6A26B(K) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H278(K) 150% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6H288 (%) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H29R (L) 150% 0.11 0.04 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6A308(R) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I L N%,%ﬁ MR | RSN | eRaeR | XEAER | S550eE | GRS :sizf-rj— TN
magd | maed | megM | meEN | meEe | SuEe | e | ReEH | SEER | RaEA
BRE_RRNSD L L L L L L L E L L
FA RV $943km #936km $939km $938km #942km $940km $939km $945km #932km $937km
6A18(L) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 RAEEd
6828(R) 1585 0.18 0.15 0.09 0.18 0.15 0.10 0.15 0.11 0.12 HEEE
6A3H(A) 150 0.18 0.15 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 BHEEES
68480 1585 0.18 0.14 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 SR%h
6 B580K) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 RAEEd
6 H6R(K) 1585 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 HEEE
6B 7H(E) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
6A8H(L) 1585 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14
6A9H(R) 150 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6A10H(R) 150% 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.13
6 11HCN) 150 0.19 0.16 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
681280K) 158% 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6 13H(K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
68 148(®) 158% 0.20 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H158(L) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6816H(H) 1505 0.20 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BAfiI: u Gy/h= 1 Sv/h (190G VA/BsfE = v 490y -~ Ibb/ B )

I L N%gﬁ MR | RSN | eRaeR | XEAER | S550eE | GRS :sizf-rj— TN
magd | maed | megM | meEN | meEe | SuEe | e | ReEH | SEER | RaEA

REE_FRNS0 L E L E L E L E L L
FA RV $943km #936km $939km $938km #942km $940km $939km $945km #932km $937km
6H178(A) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6818H () 1585 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.13
6 19H0K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
65208 (K) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6A21H(®) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6822H(L) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H238(H) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.13
6A24H(R) 1505 0.18 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H25H(N) 150 0.19 0.16 0.08 0.18 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
68268 0K) 1505 0.19 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H27H(K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6828H(%) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H298(1) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6H30H(H) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEABR | AIERZ RIEARE | BELRE | ZH2E ;;ngigﬁﬁ @;ﬁ ﬁ&gﬂ% qui%? %gg ﬁﬁggm
EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT
BEE—REENSD b (i b dic] e (i} b Aic] e (i} il dvic] EILEE il dvic] e (i}
AR U B #144km #29km #139km #341km #340km #338km #938km #942km #939km
6A18(L) 150 0.24 0.23 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A28(R) 150 0.24 0.23 0.13 0.19 0.22 0.14 0.20 0.09 0.12
6A3B(A) 150% % 0.23 0.12 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A4B(K) 150 0.24 0.23 0.12 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A580K) 150 0.24 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A6H(K) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A7E(®) 150 0.25 0.24 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A8H(L) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.21 0.08 0.11
6H98(R) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.21 0.08 0.11
6A10B(A) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.11
6A11BCK) 150 0.24 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.11
6812B0K) 150 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.14 0.21 0.08 0.12
6H13B(K) 150 0.25 0.24 0.14 0.20 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
6A14B(2) 150 0.25 0.24 0.13 0.20 0.23 0.14 0.21 0.08 0.12
6H158(1) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.14 0.21 0.08 0.11
6A168(R) 150 0.25 0.25 0.14 0.20 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BEAR | AERZ REARE | BFORE | BRI ;;ngigﬁﬁ @;ﬁ ﬁ&gﬂ% qui%? %gg ﬁﬁggm

BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—EEND P i b} P i b} P i [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] P i

F R U BERE #944km #129km #339%km #341km #340km #338km #338km #342km #339%km
6817H(A) 158 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
6H18A(K) 150% 0.24 0.23 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 Bikdes 0.11
68198 0K) 158 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.12
6H208(K) 150% 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 Bikdes 0.21 0.08 0.11
6821H#) 158 0.25 0.25 AR 0.19 0.24 0.13 0.20 0.08 0.12
68228(%) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 0.08 0.12
6823H(R) 158 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
68248(A) 158 0.25 0.25 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 0.08 0.11
68258 (K) 158 0.25 0.24 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
6826 A(K) 1505 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 Bikedes 0.11
6827H(K) 158 0.25 0.24 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.11
6A288 (&) 1505 0.25 0.24 0.14 0.19 0.24 0.13 0.20 Bikdes 0.12
6829H(1) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
6A30H(R) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

‘SERZE| max | mx | mmuEs | vosm | ResEwm | WDEF | ARA | ATaE | upEm | LbEma
BIEAE | BIERER e L E7) AREE FroUe | BEXM E) B AELTE R 2 | HEEVE—| BEBEXF | 2RARE

WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET

RBEE—RREILD [Faleag [ifeakic] Fi[eaki] [3LE] 3Lk [ 3k 35 3k 35 3Lk

A ARV $957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
6A18(1) 158 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
6A28(R) 1505 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 0.04 0.04
6A38(A) 150% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 Bikides 0.05 Bikides 0.03 0.04 0.04
6R4B(N) 1508% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 0.04 0.04
6 A58 (K) 158 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 RS 0.05 SRk 0.03 0.04 0.04

6A6H(K) 1508% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 0.04 Eopade
678 () 158 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 xS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
6A8H(L) 158 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 R 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
6898(H) 158 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
68108(A) 158 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
68 11B(N) 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
681280K) 1505 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 0.04 0.03 % 0.04
68 13H(K) 158% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 xS 0.04
6A148(£) 1505 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 0.05 0.03 % 0.04
68158(1) 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 xS 0.04
6R16H(H) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 R 0.05 0.05 0.03 Bifeds 0.04
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

‘SERZE| max | mx | mmuEs | vosm | ResEwm | WDEF | ARA | ATaE | upEm | LbEma
BIEAE | BIERER e L E7) AREE FyvoTE HEEFT E) B AELTE R Rt | HEEVE—| BHEXF | ORARE
WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
RBEE—RREILD [Faleag [ifeakic] Fi[eaki] [3LE] 3Lk [ 3k 35 3k 35 3Lk
A ARV $957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
68178(R) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 xS 0.05 0.05 0.03 Rk 0.04
6F18A(K) 150% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 Bikides 0.04 Bikides 0.04
68198 0K) 158 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 xS 0.04
6 A 208 (K) 150% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 % 0.05 0.05 0.03 % 0.04
6A218(%) 150% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 Bikides 0.05 Bikides 0.04 Bikdes 0.04
6H8228(L) 1565 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 Bikides 0.04
6H238(H) 150% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 Bikides 0.05 Bikides 0.03 Bikdes 0.04
6F248(H) 150% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 Bikides 0.04
6H258 () 150% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 Bikides 0.05 Bikides 0.03 Bikides 0.04
6A26B(K) 150% 0.04 0.05 0.07 0.08 B Bikides 0.05 0.05 0.03 FHEE 0.04
6827H(K) 158% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 FREE 0.04
6A28H (%) 158 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 R 0.06 0.05 0.04 =t 0.04
6829H(1) 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 FEE 0.04
6A308(H) 1565 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 0.05 0.03 % 0.04
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET LhHET LvhEmithisg
KB LA E LokFH EEARLE WhEM AT LhE HELL HA ihig LWhEM | RFEEY | LWbhEm
BIEAE | BIERER AREE ! L E K5 i XA R 715 BKIE | EFARE [8—AZE-K| KK
i ASNHUEE
LhHEH WhEM LhEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH LHEH WhEh
BEE—REIOD 3] i L] ki =k FEm T FEmTE ki =k 3] 3]
AR EUIERE #941km #938km #941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km #331km #927km
68 18(L) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.07
6H2H(H) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
6838(A) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.07
648 (X) 150F 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A%t 0.06 0.04 0.05 0.07
6 558 0K) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
6 A6H(K) 1585 SREEh 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6H78(%) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
6H8H(L) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 EA%h 0.06 0.05 0.05 0.08
6H98(H) 150 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 A 0.06 0.05 0.05 0.08
6H108(RA) 150F 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 FA%h 0.06 0.05 0.05 0.08
68118 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A 0.06 0.05 0.05 0.08
681280K) 158 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
6H13B(XK) 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 A 0.06 0.05 0.05 0.08
68148(%) 158 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6H15A(1) 150 0.04 0.06 0.06 SREEh 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
6H16H(H) 158 0.04 0.06 0.06 i 0.04 0.05 sAEh 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

X WhET LhHET LvhEmithisg
KB LA E LokFH EEARLE WhEM AT LhEH #EL HA ihig WhEm | BIXRREY | LWhEm
BEBAR | AT NEEE ! L E % Ki5 i ¥R AR R 715 FKNE | EBFARE [F—AZE-K| XGEKFT
i ASNHUEE
LhHEH WhEM LhEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH LHEH WhEh
BEE—REIOD 3] i L] ki =k FEm T FEmTE ki =k 3] 3]
AR EUIERE #941km #938km #941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km #331km #927km
6H178(H) 150 0.04 0.06 0.06 SREth 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
6818H (k) 158 0.05 0.07 0.06 SRE 0.05 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.06 0.08
6H1980K) 150 0.04 0.06 0.06 SREth 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
6 420H(K) 158 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6821H(®) 158 0.04 0.07 0.06 SREth 0.05 0.05 SR#th 0.06 0.05 0.06 0.08
6822HA(%) 1585 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6H23H(H) 150 0.04 0.06 0.05 SREEth 0.04 0.05 SR#th 0.06 0.05 0.05 0.07
68248(R) 158 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6H258 () 150 0.04 0.06 0.06 SREEth 0.05 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
6826 A(K) 1585 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
6H27B(XK) 150 0.04 0.06 0.06 SREEth 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
68288(%) 1585 0.05 0.07 0.06 SRE 0.05 0.05 FEEEs 0.06 0.05 0.05 0.08
6H29A(1) 150 0.04 0.06 0.06 SREEth 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
68308(8) 1585 0.04 0.06 0.06 SRE 0.04 0.05 SREEH 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET | TSR | LpEm | LbEm | wbEm | WhEdm | 77IUr | wbEmx | o RPET | LpEm “%?éﬁ

AEEA | BEsa| PERXZFR = =0 AR NIRRT | /MEIESRPT SKLE BN REE o JURT3Z P Z:Zi

WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM

BEE—FEEHILD FAFETE Fifeafic] R E] o=k FAFIEY FIFA G FAFITY o=k L FIFA G

PGP 0Nt #961km $939km $943km #935km $935km #953km $954km #950km $949km #934km $955km
6A18(L) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A28(A) 158F SREE 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A3E(A) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6848(K) 158F SREE 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 A58(K) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 6B (K) 158F SREE 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A7H(%) 150 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H8H (L) 1508 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6FA9R(H) 1585 T 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A10R(A) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
681180 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
68 1280K) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
68 138(K) 1585 T 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A148(%) 158F SREE 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
68158(%) 1585 T 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6R16H(H) 158F SRE 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET | TSR | LpEm | LbEm | wbEm | WhEdm | 77IUr | wbEmx | o RPET | LpEm “%?éﬁ

AEAR | BEew | DERXM EJzil =M% M9 & 32T MIXRT | MEEXET | AKLE | BEARE | L7007 NIFTZF Z:;:i{

WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
6A17R(A) 156F Bikeds 0.07 0.05 0.05 FHEE 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6188 () 158 Bikdes 0.07 0.05 0.05 Bikdes 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 198 (k) 156F Bikeds 0.06 0.05 0.05 FHEE 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 A 208 (K) 158 Bikdes 0.06 0.05 0.05 Bikdes 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A218(%) 156F FHEE 0.07 0.05 0.04 FHEE 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6H228 (L) 1565 Bikdes 0.06 0.05 0.05 Bikdes 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H238(H) 156F FHEE 0.06 0.05 0.04 FHEE 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6A248(A) 158% Bikdes 0.06 0.05 0.05 Bikdes 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 A258(K) 156F Bikeds 0.07 0.05 0.04 FHEE 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6268 (7k) 156% Bikedes 0.06 0.05 0.04 Bikdes 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6 A278(K) 156F FHEE 0.06 0.05 0.04 FHEE 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H288 (%) 158F Bikdes 0.07 0.05 0.05 Bikdes 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6H29R (L) 156F Bikds 0.06 0.05 0.05 FHEE 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H308(H) 158F Bikdes 0.07 0.05 0.05 Bikdes 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

LbhE™ LWhEmEM LhEM
R - fi% maah | masg | Aty |PEVEA| EEE | nmmem | TEZES | sumen | ouie— | misen
WhEh WhEh Wh&Eh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD ok L] ol ol 2] il L] L] i FARITY L]
AREV R #946km $959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km #961km #955km #932km
6B 18(L) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6H28(H) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 Bkl 0.05 0.06
6A38(A) 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEEELs RS 0.04 0.05 0.05 0.06
6 A48 (K) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6 A58 0K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
668 (K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6ATH(®) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A8H(L) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A9H(RA) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A108(A) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A11B(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
681280K) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 G R 0.04 0.05 0.05 0.06
6A13B(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A14B(®) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.07
6A158(L) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.07
6R168(H) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 HEEELs A 0.04 0.05 0.05 0.07

115




SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

LbhE™ LWhEmEM LhEM
R - fi% maah | masg | Aty |PEVEA| EEE | nmmem | TEZES | sumen | ouie— | misen
WhEh WhEh Wh&Eh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD ok L] ol ol 2] il L] L] i FARITY L]
AREV R #946km $959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km #961km #955km #932km
6A178(A) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.07
68188 () 158 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 R Bikides 0.04 A 0.05 0.07
68198 0K) 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEEELs xS 0.04 0.05 0.05 0.06
6H208(K) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 e 0.05 0.07
6A218(%) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.06 0.07
68228(%) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Ak A 0.04 0.05 0.05 0.06
6H238(H) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 EHEEls Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
6H248(A) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 A 0.05 0.06
6H258 () 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.07
6A26B(K) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 e 0.05 0.07
6H278(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.07
6A288 (&) 1505 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 Bikdes BEoEades 0.04 0.05 0.06 0.07
6H29R (L) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
6A30H(R) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEEELs A 0.04 0.05 0.05 0.07
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn || TR | AEE | EaUE (S0 00| Ryt | mEOB | G4BT | ameme | wE | MEESC|
LWhET LWhEM LWhET LWhET LWhEM LWhET LWhEM LWhEM LWhET LhEM LWhET
BEE—EREHNLD oL B3] [ FAmE [T FAmE G A 3] I [
AREV R #925km $949km #30km #953km #930km #928km #943km $935km #933km #933km #933km
6A18(L) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 EEEEES 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
6A828(H) 1505 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 ke 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A38(A) 150 0.09 0.03 0.06 EEEEES 0.06 EEEELS 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06
6848 (K) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 s 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
6 B5H0K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 A% 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
6 A6H(K) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 A% 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
6H7H(E) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 EEEEES 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A8H(L) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 SREEh 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A9H(R) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 EEEELS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6H108(A) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 A% 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6 11HCN) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 EEEEES 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
681280K) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 s 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6 13H(K) 150 0.10 0.03 0.06 0.04 0.07 EEEEES 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
68 148(®) 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.07 s 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06
6H158(L) 150 0.10 0.03 0.07 0.04 0.07 ¥ 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A16H(H) 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.07 s 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
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WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn || TR | AEE | EaUE (S0 00| Ryt | mEOB | G4BT | ameme | wE | MEESC|

WhEh WhE WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD Gl Gl L] FIRIEE il ol FARITY FARITY 2] il i

AREV R #925km $949km #30km #953km $930km #928km #943km $935km #933km #933km #933km

68178(R) 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.07 RS 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06
6 18R (N) 158 0.10 0.04 0.07 0.05 0.07 RS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07
68198 0K) 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 xS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
68208 (K) 158 0.10 0.03 0.06 0.04 0.07 S 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6821H(#) 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.07 RS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
68228(%) 158 0.10 0.03 0.06 0.04 0.07 S 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6823H(R) 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 RS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
68248(A) 158 =t 0.03 0.06 0.04 0.06 R 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6H258 () 156F Bikides 0.03 0.06 0.04 0.07 Bikides 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
6826 A(K) 156% Bikides 0.03 0.06 0.04 0.07 G 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6H278(K) 156F Bikides 0.03 0.06 0.04 0.07 Bikides 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A28H (%) 158 0.10 0.04 0.07 0.05 0.07 S 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6829H(1) 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 RS 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6A30H(R) 158 0.10 0.03 0.06 0.04 0.07 S 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
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